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Vantaggi per gli accessori

Veloci nel traffico anche in autostrada 
– con le caravan che raggiungono i 
100 km/h

Specialista dell‘inverno! 
Straordinaria resistenza al clima 
invernale grazie ai pacchetti 
comfort invernale (optional)

Il sistema Dethleffs per l’ottimale 
circolazione d’aria dietro i pensili

Il tetto del veicolo é di resistente 
vetroresina (VTR), che lo protegge dai 
capricci del meteo

Il tetto, la parte anteriore e la 
parte posteriore del veicolo sono 
di resistente vetroresina (VTR), che 
li protegge dai capricci del meteo

Pacchetto sicurezza conveniente per 
più sicurezza durante i viaggi (optional)

Telaio di pregio prodotto dallo 
specialista della sicurezza

Attenua in modo efficace i movimenti 
di sbandamento e rollio

Sicuri in viaggio: grazie alla frenatura 
efficace con regolamento automatico

Invitante: porta di ingresso XXL 
con 70 cm di larghezza

DormiBene: letti fissi con 
materassi premium a 7 zone su 
reti ergonomiche e doghe in 
legno

Più spazio per giocare: il letto 
inferiore del letto a castello si 
presenta come letto basculante (a 
seconda del modello) 

Più spazio: tavolo con gamba 
centrale, facilmente regolabile in 
altezza per la trasformazione 
della dinette in un letto

Happy Family: tanti modelli con letti a 
castello, ideali per le famiglie. Terzo 
letto a castello su richiesta

Frigorifero extralarge con 
scomparto freezer (per il modello 
controllare dati tecnici)

Nelle caravan Dethleffs trovate tante soluzioni intelligenti e dotazioni di serie per sicurezza massima e comfort al top. Le icone vi 
mostrano in queste pagine quali sono le dotazioni dei diversi modelli. Maggiori informazioni e spiegazioni sono disponibili anche 
su www.dethleffs.it/valore-aggiunto/

Vantaggi per le famiglie Vantaggi per il comfort Vantaggi per la sicurezza

Il valore aggiunto Dethleffs –  
Legenda simboli
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C’JOY C’GO C’GO UP COCO AERO CAMPER® NOMAD BEDUIN SCANDINAVIA
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Layout con letti per 
bambini
Come amici della famiglia 
per noi è importante 
poter offrire veicoli con 
layout adatti ai bambini. Il 
numero massimo di posti 
letto è dato dalla struttura 
della dinette, l‘opzione 
del terzo letto a castello o 
altre dotazioni optional.
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Layout con letti 
doppi
Un‘ampia superficie del 
letto matrimoniale: chi a 
casa condivide un grosso 
letto, non deve certo 
rinunciarvi durante le 
vacanze.
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Layout con letti 
singoli
Viaggiare insieme in 
vacanza, trascorrere il 
tempo insieme, ma dor-
mire ognuno nel proprio 
letto. Per questo sono 
concepiti i nostri layout 
con letti singoli.
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c’joy

	ª La caravan perfetta per iniziare: prezzo conveniente  
e a bordo tutto ciò di cui si ha bisogno.

	ª Niente paura dei passaggi stretti: la più compatta nella 
sua categoria con soli 2,12 m di larghezza.

	ª Massima leggerezza: così leggera che è possibile trai-
narla anche con una normale patente B (a seconda del 
veicolo trainante).

	ª Protetti dalle intemperie: tetto, parete anteriore  
e parete posteriore in resistente vetroresina.

	ª Non rinuncerete a niente: con i numerosi vani di stivag-
gio e l‘ampio carico utile potrete portarvi dietro tutto ciò 
di cui avrete bisogno.

Caratteristiche principali

Massa complessiva 
tecnicamente consentita*

1.100 – 1.200 kg

Lunghezza complessiva (incl. 
timone)

614 – 716 cm

Larghezza complessiva 212 cm

Altezza veicolo 261 cm

Posti letto 3 – 7

Prezzo da 12.800,– fino a 14.950,– €

 * Il valore dipende dal layout e dalle dotazioni

Meno è di più!

Peso ridotto, prezzo conveniente, divertimento puro. La 
c’joy vanta tutti i comfort per vivere a pieno la propria 
libertà. Grazie alle sue dimensioni compatte e al peso 
ridotto, è ideale per essere trainata anche da auto di 
piccole dimensioni e, a seconda del veicolo, è trainabile 
anche con la sola patente B. Offre spazio sufficiente per 
due o più persone. E tutto questo a un un prezzo davvero 
interessante, per una vacanza all’insegna del divertimento!

	ª  Sambesi Oak

Decori in legno

	ª  Portobello 	ª  Clipper

Cuscineria Punti di forza della c’joy



Scocca / Telaio / Modello Base
• Telaio leggero
• Piedini zincati con costruzione leggera
• Pneumatici di marca tarati per la velocità

di 100 km orari

Struttura
• Pareti laterali in lamiera di alluminio

martellata colore bianco
• Parete anteriore, posteriore e tetto in

resistente VTR (vetroresina)
• Pavimento: 38 mm - Pareti laterali/tetto:

28 mm
• Lucernario trasparente con oscurante e

zanzariera
• Porta d'ingresso divisa in due parti
• Finestre con doppio vetro apribili e isolate

dotate di oscurante e zanzariera

Tecnica di bordo
• Vano per due bombole del gas da 11 kg
• Pavimento del vano bombole in robusto

alluminio mandorlato a prova di
infiltrazioni e corrosione

• Approvvigionamento idrico azionato
elettricamente

• Approvvigionamento elettrico 12 V in tutto
il veicolo

• Blocco elettrico compatto a 230 V con
impianto di sicurezza automatico e
sistema salvavita a 12 V nell’armadio
guardaroba, comprensivo di trasformatore
ad alte prestazioni 340W

• Allacciamenti esterni per elettricità a
bordo a 230 V a norma CEE 

• Preingresso illuminato
• Regolatore per il tubo del gas

Cucina
• Frigorifero da 81 l con scomparto freezer

da 10 l
• Pratico fornello a 3 fuochi con accensione

manuale

Bagno
• Lucernario con zanzariera
• Piatto doccia
• Elegante lavandino in acciaio inox

Comfort abitativo
• Sistema AirPlus - perfetta circolazione

dell'aria all'interno e retroventilazione dei
pensili e dei mobili

• Doghe speciali ribaltabili con fermi in
caucciù per un migliore utilizzo degli spazi
di stivaggio sotto al letto 

• Materassi in schiuma a freddo per tutti i
letti singoli e matrimoniali

• Dinette trasformabile in letto 
• Letti a castello con barriera di sicurezza e

scaletta
• Letti a castello - portata massima 80 kg

Allestimenti
• Stile mobilio: Sambesi Oak con le

tappezzerie Clipper o Portobello

Equipaggiamento di serie
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C'JOY 410 QL 420 QSH 460 LE 480 QLK

Prezzo I.V.A. inclusa € 12.800,– 13.120,– 13.870,– 14.950,–

Larghezza cm 212 212 212 212

Lunghezza abitacolo / complessiva cm 493 / 614 503 / 617 553 / 674 593 / 716

Altezza complessiva / perimetro cm 261 / 900 261 / 910 261 / 960 261 / 1000

Misure letti nella parte anteriore cm 190x150 195x150 190x 100/90 190x150

cmlaterale - 170x90/80 - 190x120

cmcon aggiunta - - 195/200x190 ¹ -

cmposteriore 190x 130/100 - 195x80 / 200x80 190x60 / 190x70

Posti letto max. 3 ² 3 ² 3 ² 7 ²

Massa in ordine di marcia kg 868 916 922 1012

Carico utile kg 232 184 278 188

Massa a pieno carico kg 1100 1100 1200 1200

Aumento massimo del peso kg 1360 1360 1360 1500

Telaio / Monoasse (1) Biasse (2) 1 1 1 1

Impianto di riscaldamento S 3004 S 3004 S 3004 S 3004

Frigorifero / di cui congelatore l 81 / 10 142 / 15 81 / 10 81 / 10

Serbatoio acqua potabile / recupero l 12 / 0 12 / 0 12 / 0 12 / 0

c'joy
Dati tecnici

Solo in abbinamento con la dotazione optional trasformazione dei letti singoli in letto matrimoniale ¹
Il numero massimo di posti letto deriva dalla possibilità della trasformazione della dinette e dalla scelta di diverse dotazioni a richiesta ²

Pacchetto Dynamik circa 17,5 kg

Componenti

Stabilizzatore AKS 1

Serbatoio acque chiare da 44 l 1

Serbatoio su rotelle da 23 l per le
acque grigie posizionato nel vano
portabombole

1

Supporto ruota di scorta nel vano
bombole 1

Ammortizzatori Octagon 1

Sportello vano stivaggio 1

Prezzo pacchetto 720,–

Pacchetto Touring
c'joy

circa 34 kg

Componenti

Approvvigionamento di acqua
calda con Therme 1

Oblò Midi-Heki incluso oscurante
e zanzariera 1

Zanzariera avvolgibile per la
porta d'ingresso 1

Impianto di termoventilazione 1

Prezzo pacchetto 1.110,–

Pacchetti



Telaio

Piedini stabilizzatori inclusi Big Foot's 220,– 1 9138 3 3 3 3

ATC (Trailer Control) 870,– 4 748 3 3 3 3

Aumento del peso a 1200 kg 480,– S.r. 134 3 3 2 2

Aumento del peso a 1360 kg (con variazione del telaio) 480,– S.r. 9619 3 3 0 0

Aumento del peso a 1360 kg (senza variazione del telaio) 150,– S.r. 9619 0 0 3 3

Aumento del peso a 1500 kg 480,– 24 136 0 0 0 3

Ruota su cerchione in lega 185 R 14 C LI 102 (fino a 1600 kg) 500,– S.r. 836 3 3 3 3

Ruota su cerchione in acciaio 185 R14 C 8 PR (fino a 1600 kg) 210,– 18 831 3 3 3 3

Ruota di scorta su cerchione in lega 185 R 14 C LI 102 (fino a 1600 kg) 350,– 17 837 3 3 3 3

Ruota di scorta su cerchione in acciaio 195 R 14 C LI 106, 1700 kg e 1800 kg 240,– 19,25 833 3 0 0 0

Ruota di scorta su cer. in lega 195 R 14 C 8PR-LI 106, 1700 kg e 1800 kg 360,– 18,8 839 3 0 0 0

Copritimone 190,– 8 434 3 3 3 3

Struttura esterna

Finestra anteriore (a seconda del modello) 420, 4 982 3 3 2 3

Finestra posteriore 480,– 4 1108 2 2 3 2

Finestra apribile nel bagno 300,– 3 1028 3 3 3 3

Finestra scorrevole per la cucina (varia la forma della finestra) 190,– 2 6406 3 3 3 3

Zanzariera avvolgibile per la porta d'ingresso 270,– 2,5 360 3 3 3 3

Supporto ruota di scorta nel vano bombole 110,– 1 432 3 3 3 3

Sportello di servizio 1000x420 sinistro anteriore 270,– 2 6415 3 3 0 3

Sportello di servizio sotto il letto 270,– 2 6416 3 3 0 3

Sportello di servizio 1000x420 sinistro posteriore 270,– 2 6417 0 0 3 0

Sportello di servizio 1000x420 destro posteriore 270,– 2 6418 0 0 3 0

Varianti dell`arredamento

Trasformazione dei letti singoli in letto matrimoniale 310,– 5 685 0 0 3 0

Letto a castello a 3 posti non ribaltabile 630,– 20 200 0 0 0 3

Arredamento tessile

Fodera per materassi abbinata all'allestimento (letti singoli) 270,– 5 8135 0 0 3 0

Fodera per materassi abbinata all'allestimento (letto matrimoniale) 200,– 3 8136 3 3 0 3

Approvvigionamento idrico/Installazioni

Dotazione speciale doccia - incluse rubinetterie e tenda 260,– 5 1097 3 3 3 3

Serbatoio su rotelle da 23 l per le acque grigie posizionato nel vano portabombole 100,– 2,5 367 3 3 3 3

Serbatoio acque chiare da 44 l 180,– 3 9240 3 3 3 3

Approvvigionamento di acqua calda con Therme 610,– 15 123 3 3 3 3

Riscaldamento/Climatizzazione

Impianto di riscaldamento elettrico aggiuntivo 220 V Ultra Heat per S 3004 500,– 2 364 3 3 3 3

Ventilatore 12V per Truma S 3004 180,– 2 177 3 3 3 3

Predisposizione per l'aria condizionata 180,– S.r. 172 3 3 3 3

Installazioni elettriche

Luce di lettura 210,– 2 9691 3 3 3 3

Sistemi multimediali

Collegamento esterno multifunzione 12V, 220V, TV e SAT (solo in combinazione con
la dotazione a richiesta 187)

250,– 1 611 3 3 3 3

Predisposizione per TV a schermo piatto 260,– 2 678 3 3 3 3

Pacchetti supplementari

Pacchetto autark c'joy / c'go 890,– 30 7346 3 3 3 3

Altro

Documenti per l'immatricolazione DHL 0 15151 4 4 4 4

Prezzo I.V.A.
inclusa € 

Aumento di
peso (kg)

Numero codice

41
0 

QL

42
0 

QS
H

46
0 

LE

48
0 

QL
KDotazioni a richiesta

A richiesta3 Non previsto0 Dotazione di serie2 Su richiestaS.r. Obbligatorio4

8 | 9



Pratico fornelli a 3 fuochi con accensione 
manuale

Ampio frigorifero con 81 l di volume e freezer 
da 10 l (a seconda dei layout, controllare dati 
tecnici)

Letto a castello (2 letti), optional anche con 3 
letti (a seconda dei layout, controllare dati 
tecnici)

c’joy 
Punti di forza degli interni

Rete a doghe con estremità in gomma 
elastica, sollevabile per un maggiore 
 spazio di stivaggio 

Lavandino in acciaio inoxMaterassi a schiuma fredda per tutti i letti 
singoli o matrimoniali

Riscaldamento ad aria calda, alta prestazioneSistema Air-Plus per la retroventilazione dei 
mobili

Pensili spaziosi in cucina

c’joy 
Punti di forza dell‘esterno

Maggiori informazioni su: www.dethleffs.it/caravan/cjoy

Vano bombole gas per 2 bombole da 11 kg, 
pavimento anticorrosivo 
 in alluminio 

Con una larghezza di solo 2,12 m non esistono 
passaggi troppo stretti

Finestre a compasso isolate con vetri doppi 
(grigio grafite) con rullo oscurante e 
zanzariera

Pneumatici di marca tarati per la velocità
di 100 km orari

Luce tenda a LED a risparmio energetico Porta d‘ingresso divisa in due parti apribili 
separatamente

Parete posteriore, parete anteriore e tetto in 
VTR resistente



Pratico fornelli a 3 fuochi con accensione 
manuale

Ampio frigorifero con 81 l di volume e freezer 
da 10 l (a seconda dei layout, controllare dati 
tecnici)

Letto a castello (2 letti), optional anche con 3 
letti (a seconda dei layout, controllare dati 
tecnici)

c’joy 
Punti di forza degli interni

Rete a doghe con estremità in gomma 
elastica, sollevabile per un maggiore 
 spazio di stivaggio 

Lavandino in acciaio inoxMaterassi a schiuma fredda per tutti i letti 
singoli o matrimoniali

Riscaldamento ad aria calda, alta prestazioneSistema Air-Plus per la retroventilazione dei 
mobili

Pensili spaziosi in cucina

c’joy 
Punti di forza dell‘esterno

Maggiori informazioni su: www.dethleffs.it/caravan/cjoy

Vano bombole gas per 2 bombole da 11 kg, 
pavimento anticorrosivo 
 in alluminio 

Con una larghezza di solo 2,12 m non esistono 
passaggi troppo stretti

Finestre a compasso isolate con vetri doppi 
(grigio grafite) con rullo oscurante e 
zanzariera

Pneumatici di marca tarati per la velocità
di 100 km orari

Luce tenda a LED a risparmio energetico Porta d‘ingresso divisa in due parti apribili 
separatamente

Parete posteriore, parete anteriore e tetto in 
VTR resistente
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c’go & c’go up!

	ª La soluzione giusta per tutti: la gamma offre una vasta 
scelta di modelli sia per le famiglie più piccole sia per 
quelle numerose.  

	ª Look fresco: con il design degli interni accattivante e 
moderno e una scelta selezionata di tappezzerie dai 
colori vivaci per tutti i gusti.

	ª Attraente: conveniente nel prezzo senza dover 
rinunciare a niente. 

	ª Protetta dagli agenti atmosferici: tetto, parete anteriore  
e posteriore in vetroresina.

	ª Per non lasciare niente a casa: numerosi vani di 
stivaggio ed elevato carico utile per caricare tutto quello 
di cui avete bisogno.

	ª Leggerezza: così leggera che è possibile trainarla anche 
con una normale patente B (a seconda del veicolo 
trainante).

Caratteristiche principali

Massa complessiva 
tecnicamente consentita*

1.200 – 1.600 kg

Lunghezza complessiva (incl. 
timone)

631 – 803 cm

Larghezza complessiva 220 – 250 cm

Altezza veicolo 261 – 271 cm

Posti letto 3 – 7

Prezzo da 14.520,– fino a 20.760,– €

 * Il valore dipende dal layout e dalle dotazioni

La caravan to go

Con la c‘go viene subito voglia di fare le valigie e mettersi 
in viaggio. Si presenta con un look fresco e moderno, è 
disponibile con quattro tappezzerie a scelta e offre una 
vasta gamma di modelli: dalle caravan compatte alle spa-
ziose caravan familiari. Questo la rende una perfetta com-
pagna di viaggio, ideale per le giovani coppie e le piccole 
famiglie. E per chi se lo chiedesse, la giovane amica della 
famiglia è disponibile a un prezzo davvero accattivante! 
Quando si parte?

	ª  Green Paradise 	ª  Grey Orbit

	ª  Pearlwhite

Decori in legno

	ª  Blue Lagoon 	ª  Sunshine

Cuscineria Punti di forza c’go



Scocca / Telaio / Modello Base
• Telaio leggero
• Piedini zincati con costruzione leggera
• Pneumatici di marca tarati per la velocità

di 100 km orari
• Dispositivo di stabilizzazione AKS
• Ammortizzatori Octagon
• Freno a regolazione automatica AAA (per

465 KR e 525 KR)

Struttura
• Pareti laterali in lamiera di alluminio

martellata colore bianco
• Parete anteriore, posteriore e tetto in

resistente VTR (vetroresina)
• Lucernario trasparente con oscurante e

zanzariera
• Finestre con doppio vetro apribili e isolate

dotate di oscurante e zanzariera
• Sportello di servizio
• Pavimento: 39 mm - Pareti laterali/tetto:

28 mm
• Porta d'ingresso monoblocco

Tecnica di bordo
• Vano per due bombole del gas da 11 kg
• Pavimento del vano bombole in robusto

alluminio mandorlato a prova di
infiltrazioni e corrosione

• Approvvigionamento idrico azionato
elettricamente

• Approvvigionamento elettrico 12 V in tutto
il veicolo

• Blocco elettrico compatto a 230 V con
impianto di sicurezza automatico e
sistema salvavita a 12 V nell’armadio
guardaroba, comprensivo di trasformatore
ad alte prestazioni 340W

• Allacciamenti esterni per elettricità a
bordo a 230 V a norma CEE 

• Preingresso illuminato
• Regolatore per il tubo del gas
• Serbatoio su rotelle delle acque di scarico

nel vano portabombole 
• Rilevatore di fumo
• Riscaldamento con termoventilazione ad

alte prestazioni (per il modello v. dati
tecnici)

• Faretti a LED nella dinette anteriore e
posteriore

• Sostegno per la ruota di scorta nel vano
portabombole

Cucina
• Pratico piano cottura a 3 fuochi con

accensione elettrica
• Grandi cassetti scorrevoli con chiusura

ammortizzata per una chiusura
assolutamente silenziosa

Bagno
• Lucernario con zanzariera
• Piatto doccia
• Elegante lavandino in acciaio inox
• Spot a LED

Comfort abitativo
• Sistema AirPlus - perfetta circolazione

dell'aria all'interno e retroventilazione dei
pensili e dei mobili

• Doghe speciali ribaltabili con fermi in
caucciù per un migliore utilizzo degli spazi
di stivaggio sotto al letto 

• Materassi in schiuma a freddo per tutti i
letti singoli e matrimoniali

• Dinette trasformabile in letto 
• Letti a castello con barriera di sicurezza e

scaletta
• Letti a castello - portata massima 80 kg
• Letto basculante sulla dinette (per 465 KR

e 525 KR)
• Letto a castello inferiore ribaltabile incluso

sportello gavone (per 495 QSK, 565 FMK e
525 KR)

Allestimenti
• Stile mobilio: Pearlwhite con la

tappezzeria Grey Orbit, Blue Lagune, Green
Paradise o Sunshine

Equipaggiamento di serie
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C'GO 415 QL 430 QS 475 EL 475 FR 495 FR 495 QSK

Prezzo I.V.A. inclusa € 14.520,– 15.600,– 15.600,– 15.700,– 16.130,– 17.100,–

Larghezza cm 220 230 220 230 230 230

Lunghezza abitacolo / complessiva cm 498 / 631 516 / 644 552 / 683 558 / 680 588 / 725 587 / 714

Altezza complessiva / perimetro cm 261 / 902 261 / 920 261 / 955 261 / 962 261 / 992 261 / 990

Misure letti nella parte anteriore cm 200x135 205x155 2x (200x85) 210x145/110 200x145/110 210x135

cmlaterale - - - - - 190x90

cmbasculante - - - - - -

cmcon aggiunta - - 200x190 ¹ - - -

cmposteriore 200x130/100 200x130/100 200x130/100 210x130/150 210x130/150 210x80/210x70

Posti letto max. 3 ² 3 ² 3 ² 4 ² 4 ² 6 ²

Massa in ordine di marcia kg 1018 1080 1088 1100 1180 1163

Carico utile kg 182 220 212 200 180 197

Massa a pieno carico kg 1200 1300 1300 1300 1360 1360

Aumento massimo del peso kg 1700 1700 1700 1700 1700 1700

Telaio / Monoasse (1) Biasse (2) 1 1 1 1 1 1

Impianto di riscaldamento S 3004 S 3004 S 3004 S 3004 S 3004 S 3004

Frigorifero / di cui congelatore l 86 / 9 142 / 15 86 / 9 86 / 9 142 / 15 142 / 15

Serbatoio acqua potabile / recupero l 44 (15) ³ / 23 44 (15) ³ / 23 44 (15) ³ / 23 44 (15) ³ / 23 44 (15) ³ / 23 44 (15) ³ / 23

c'go
Dati tecnici

Solo in abbinamento con la dotazione optional trasformazione dei letti singoli in letto matrimoniale ¹
Il numero massimo di posti letto deriva dalla possibilità della trasformazione della dinette e dalla scelta di diverse dotazioni a richiesta ²
Il volume tra parentesi descrive il volume ridotto del serbatoio dell'acque chiare ³

Pacchetto sicurezza circa 6,5 kg

Componenti

ATC (Trailer Control) 1

Regolatore di pressione del gas
DuoControl con sensore crash
( c'go up! e Aero con riscaldatore
EisEx)

1

Prezzo pacchetto 890,–

Pacchetto Touring
c'go

circa 47 kg

Componenti

Approvvigionamento di acqua
calda con Therme 1

Oblò Heki II inclusa cornice
illuminata 1

Zanzariera avvolgibile per la
porta d'ingresso 1

Dotazione speciale doccia -
incluse rubinetterie e tenda 1

Impianto di termoventilazione 1

Illuminazione indiretta 1

Prezzo pacchetto 1.780,–

Pacchetti



C'GO 535 QSK 565 FMK

Prezzo I.V.A. inclusa € 18.820,– 20.760,–

Larghezza cm 230 250

Lunghezza abitacolo / complessiva cm 635 / 757 672 / 803

Altezza complessiva / perimetro cm 261 / 1039 261 / 1076

Misure letti nella parte anteriore cm 210x135 205x165/130

cmlaterale 195x90 200x110

cmbasculante - -

cmcon aggiunta - -

cmposteriore 2x(190x70) 2x (200x80)

Posti letto max. 6 ¹ 6 ¹

Massa in ordine di marcia kg 1282 1387

Carico utile kg 218 213

Massa a pieno carico kg 1500 1600

Aumento massimo del peso kg 1800 2000

Telaio / Monoasse (1) Biasse (2) 1 1

Impianto di riscaldamento S 3004 S 5004

Frigorifero / di cui congelatore l 142 / 15 142 / 15

Serbatoio acqua potabile / recupero l 44 (15) ² / 23 44 (15) ² / 23

c'go
Dati tecnici

Il numero massimo di posti letto deriva dalla possibilità della trasformazione della dinette e dalla scelta di diverse dotazioni a richiesta ¹
Il volume tra parentesi descrive il volume ridotto del serbatoio dell'acque chiare ²
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C'GO 465 KR 525 KR

Prezzo I.V.A. inclusa € 18.500,– 20.010,–

Larghezza cm 230 230

Lunghezza abitacolo / complessiva cm 551 / 682 623 / 756

Altezza complessiva / perimetro cm 271 / 968 271 / 1040

Misure letti nella parte anteriore cm 2x (210x95) 205x76 / 200x74

cmlaterale - 177x87/79

cmbasculante 200x145 200x145

cmcon aggiunta - -

cmposteriore 210x170/160 212x170/160

Posti letto max. 6 ¹ 7 ¹

Massa in ordine di marcia kg 1237 1328

Carico utile kg 263 272

Massa a pieno carico kg 1500 1600

Aumento massimo del peso kg 1700 1800

Telaio / Monoasse (1) Biasse (2) 1 1

Impianto di riscaldamento S 3004 S 3004

Frigorifero / di cui congelatore l 142 / 15 142 / 15

Serbatoio acqua potabile / recupero l 44 (15) ² / 23 44 (15) ² / 23

c'go up!
Dati tecnici

Il numero massimo di posti letto deriva dalla possibilità della trasformazione della dinette e dalla scelta di diverse dotazioni a richiesta ¹
Il volume tra parentesi descrive il volume ridotto del serbatoio dell'acque chiare ²
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Telaio

Piedini stabilizzatori inclusi Big Foot's 220,– 1 9138 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

ATC (Trailer Control) 870,– 4 748 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Ruotino di supporto in gomma piena con indicazione del carico
di appoggio

100,– 2 10063 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Aumento del peso a 1.300 kg 150,– S.r. 135 3 2 2 2 0 0 0 0 0 0

Aumento del peso a 1360 kg (senza variazione del telaio) 150,– S.r. 9619 3 3 3 3 2 2 0 0 0 0

Aumento del peso a 1400 kg 480,– 24 359 3 3 3 3 3 3 0 0 0 0

Aumento del peso a 1500 kg 480,– 24 136 3 3 3 3 3 3 2 0 2 0

Aumento del peso a 1700 kg 480,– 24 278 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0

Aumento del peso a 1.800 kg 480,– 27 279 0 0 0 0 0 0 3 3 0 3

Aumento del peso a 1900 kg (incluso cerchi in lega
225/70R15C)

1.040,– 27 394 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Aumento del peso a 2.000 kg (per un asse incluso cerchi in lega
225/70R15C)

1.040,– 27 138 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Ruota su cerchione in lega 195 R 14 C LI 106, 1700 kg e 1800 kg 540,– 2 838 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Ruota su cerchione in lega 225/70 R 15 C LI 112, 1900 kg e 2000
kg

570,– 9 1093 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Ruota su cerchione in lega 185 R 14 C LI 102 (fino a 1600 kg) 500,– S.r. 836 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Ruota su cerchione in acciaio 185 R14 C 8 PR (fino a 1600 kg) 210,– 18 831 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Ruota di scorta su cerchione in lega 185 R 14 C LI 102 (fino a
1600 kg)

350,– 17 837 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Ruota di scorta su cerchione in acciaio 195 R 14 C LI 106, 1700
kg e 1800 kg

240,– 19,25 833 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3

Ruota di scorta su cer. in lega 195 R 14 C 8PR-LI 106, 1700 kg e
1800 kg

360,– 18,8 839 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3

Copritimone 190,– 8 434 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Struttura esterna

Finestra anteriore (a seconda del modello) 420, 4 982 3 3 3 3 3 3 3 3 0 0

Finestra apribile nel bagno 300,– 3 1028 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3

Porta d'ingresso con finestra 260,– S.r. 6427 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3

Zanzariera avvolgibile per la porta d'ingresso 270,– 2,5 360 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Oblò Heki II inclusa cornice illuminata 1.010,– 13 274 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Lamiera esterna bianco liscia 1.610,– 1 kg/m² 443 3 3 3 3 0 0 0 0 3 0

Lamiera esterna bianco liscia 1.850,– 1 kg/m² 443 0 0 0 0 3 3 3 3 0 3

Sportello di servizio 749x297 destro posteriore 270,– 2 1078 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3

Sportello di servizio 560x1150 destro anteriore 300,– S.r. 10393 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

Sportello di servizio 749x297 mm sinistro posteriore 270,– 2 1077 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3

Sportello di servizio anteriore destro 1675x885 510,– S.r. 9430 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

Varianti dell`arredamento

Trasformazione dei letti singoli in letto matrimoniale 310,– 5 685 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0

Letto a castello a 3 posti non ribaltabile 630,– 20 200 0 0 0 0 0 3 3 3 0 0

Allargamento della dinette (in abbinamento con la dotazione
speciale 8699)

650,– 1 7750 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0

Arredamento tessile

Fodera per materassi abbinata all'allestimento (letti singoli) 270,– 5 8135 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0

Fodera per materassi abbinata all'allestimento (letto
matrimoniale)

200,– 3 8136 3 3 0 3 3 3 3 3 3 3

Tappeto sagomato non fissato 500,– 8-10 513 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Materassi a 7 zone con regolazione climatica 310,– S.r. 10318 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Impianto gas

Regolatore di pressione del gas DuoControl con sensore crash
( c'go up! e Aero con riscaldatore EisEx)

490,– 2,5 784 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Presa del gas esterna (solo in combinazione con la dotazione a
richiesta 611)

150,– 1 187 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Approvvigionamento idrico/Installazioni

Dotazione speciale doccia - incluse rubinetterie e tenda 260,– 5 1097 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Prezzo I.V.A.
inclusa € 

Aumento di
peso (kg)

Numero
codice 41

5 
QL

43
0 

QS

47
5 

EL

47
5 

FR

49
5 

FR

49
5 

QS
K

53
5 

QS
K

56
5 

F M
K

46
5 

KR

52
5 

KRDotazioni a richiesta



Approvvigionamento idrico/Installazioni

Approvvigionamento di acqua calda con Therme 610,– 15 123 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Approvvigionamento di acqua diretto 260,– 2 414 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3

Riscaldamento/Climatizzazione

Riscaldamento a pavimento elettrico 690,– 9 387 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Ventilatore 12 V per Truma S 5004 180,– 2 178 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Impianto di riscaldamento elettrico aggiuntivo 220 V Ultra Heat
per S 5004

500,– 2 422 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Impianto di riscaldamento elettrico aggiuntivo 220 V Ultra Heat
per S 3004

500,– 2 364 3 3 3 3 3 3 3 0 3 3

Ventilatore 12V per Truma S 3004 180,– 2 177 3 3 3 3 3 3 3 0 3 3

Predisposizione per l'aria condizionata 180,– S.r. 172 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Installazioni elettriche

Presa USB per binario spot 30,– S.r. 9989 3 3 3 3 3 3 3 3 0 3

Sistemi multimediali

Collegamento esterno multifunzione 12V, 220V, TV e SAT (solo in
combinazione con la dotazione a richiesta 187)

250,– 1 611 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Predisposizione per TV a schermo piatto 260,– 2 678 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Pacchetti supplementari

Pacchetto autark c'joy / c'go 890,– 30 7346 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Altro

Documenti per l'immatricolazione DHL 0 15151 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Prezzo I.V.A.
inclusa € 

Aumento di
peso (kg)

Numero
codice 41

5 
QL

43
0 

QS

47
5 

EL

47
5 

FR

49
5 

FR

49
5 

QS
K

53
5 

QS
K

56
5 

F M
K

46
5 

KR

52
5 

KR

A richiesta3 Non previsto0 Dotazione di serie2 Su richiestaS.r. Obbligatorio4

18 | 19



c’go & c’go up
Punti di forza degli interni

Pratico vano nell'area di entrata (a seconda 
dei layout, controllare dati tecnici)

Ampio frigorifero con 142 lt di capienza di cui 
15 lt freezer

Creare 4 posti letti in un attimo, grazie al letto 
basculante e alla dinette trasformabile ( c'go 
up 465 KR/ c'go 525 KR)

Libertà per la testa, grazie ai 208 cm di 
altezza abitabile (c'go up 465 KR / C'go up 
525 KR)

Luce per letti a castello per bambini con tre 
diversi livelli di illuminazione
(a seconda dei layout, controllare dati tecnici)

Materassi a schiuma fredda per tutti i letti 
singoli o matrimoniali

Ampi cassetti con sistema soft-close, la 
chiusura silenziosa è garantita

Rete a doghe con estremità in gomma 
elastica, sollevabile per più spazio di 
stivaggio 

Grande spazio di stivaggio, accessibile sia 
dall‘interno che dall‘esterno

Lavandino in acciaio inox

Fornello a 3 fuochi con accensione elettrica

Sistema Air-Plus per la retroventilazione dei 
mobili

c’go & c’go up
Punti di forza dell‘esterno

Accessibile da fuori, ampio portellone garage 
con letto a castello ribaltabile (a seconda dei 
layout, controllare dati tecnici)

Maggiori informazioni su: www.dethleffs.it/caravan/cgo

Pneumatici di marca tarati per la velocità
di 100 km orari

Serbatoio delle acque grigie con ruote nel 
vano bombole 

Vano bombole gas per 2 bombole da 11 kg, 
pavimento anticorrosivo 
 in alluminio 

Sistema di antisbandamento AKS Parete anteriore, parete posteriore e tetto in 
VTR resistente

Luce tenda a LED a risparmio energeticoFinestre a compasso isolate con vetri doppi (grigio grafite) con rullo oscurante e zanzariera



c’go & c’go up
Punti di forza degli interni

Pratico vano nell'area di entrata (a seconda 
dei layout, controllare dati tecnici)

Ampio frigorifero con 142 lt di capienza di cui 
15 lt freezer

Creare 4 posti letti in un attimo, grazie al letto 
basculante e alla dinette trasformabile ( c'go 
up 465 KR/ c'go 525 KR)

Libertà per la testa, grazie ai 208 cm di 
altezza abitabile (c'go up 465 KR / C'go up 
525 KR)

Luce per letti a castello per bambini con tre 
diversi livelli di illuminazione
(a seconda dei layout, controllare dati tecnici)

Materassi a schiuma fredda per tutti i letti 
singoli o matrimoniali

Ampi cassetti con sistema soft-close, la 
chiusura silenziosa è garantita

Rete a doghe con estremità in gomma 
elastica, sollevabile per più spazio di 
stivaggio 

Grande spazio di stivaggio, accessibile sia 
dall‘interno che dall‘esterno

Lavandino in acciaio inox

Fornello a 3 fuochi con accensione elettrica

Sistema Air-Plus per la retroventilazione dei 
mobili

c’go & c’go up
Punti di forza dell‘esterno

Accessibile da fuori, ampio portellone garage 
con letto a castello ribaltabile (a seconda dei 
layout, controllare dati tecnici)

Maggiori informazioni su: www.dethleffs.it/caravan/cgo

Pneumatici di marca tarati per la velocità
di 100 km orari

Serbatoio delle acque grigie con ruote nel 
vano bombole 

Vano bombole gas per 2 bombole da 11 kg, 
pavimento anticorrosivo 
 in alluminio 

Sistema di antisbandamento AKS Parete anteriore, parete posteriore e tetto in 
VTR resistente

Luce tenda a LED a risparmio energeticoFinestre a compasso isolate con vetri doppi (grigio grafite) con rullo oscurante e zanzariera
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Coco

	ª Leggerezza: la massa complessiva tecnicamente am-
messa di 900 kg crea pura gioia

	ª Snella e agile: viaggiare con una larghezza di solo 2,20 m

	ª Accompagnatore compatto: lunghezza di solo 4,56 m

	ª Multifunzionale: trasformazione della dinette

	ª Entrate: porta d‘ingresso di 70 cm particolarmente  
larga

La caravan ultra leggera

Facilità al massimo livello: con soli 777 chilogrammi. 
Ultraleggera, multifunzionale e bella: questa è la COCO, la 
caravan della prossima generazione di Dethleffs. Tutte le 
componenti hanno risentito di questa nuova leggerezza: 
peso, multifunzionalità e design. Con la Coco viaggiare 
diventa davvero facile!

Caratteristiche principali

Massa complessiva 
tecnicamente consentita*

900 kg

Lunghezza complessiva (incl. 
timone)

586 cm

Larghezza complessiva 220 cm

Altezza veicolo 257 cm

Posti letto 2

Prezzo 20.330,– €

 * Il valore dipende dal layout e dalle dotazioni

	ª  Light Grey

Decori in legno

	ª  Waterfall

Cuscineria Punti di forza Coco



Scocca / Telaio / Modello Base
• Piedini zincati con costruzione leggera
• Pneumatici di marca tarati per la velocità

di 100 km orari
• Ammortizzatori Octagon
• Telaio leggero 

Struttura
• Finestre con doppio vetro apribili e isolate

dotate di oscurante e zanzariera
• Finestre con doppi vetri isolanti color

grafite forniti di oscuranti e zanzariere
• Porta d'ingresso molto ampia, monoblocco
• Due oblò illuminati a compasso con

zanzariera e rullo oscurante
• Canalina integrata per il montaggio del

tendalino COCO Lounge (disponibile negli
accessori originali Dethleffs)

• Passaruota completamente isolati

Tecnica di bordo
• Approvvigionamento idrico azionato

elettricamente
• Approvvigionamento elettrico 12 V in tutto

il veicolo
• Blocco elettrico compatto a 230 V con

impianto di sicurezza automatico e
sistema salvavita a 12 V nell’armadio
guardaroba, comprensivo di trasformatore
ad alte prestazioni 340W

• Allacciamenti esterni per elettricità a
bordo a 230 V a norma CEE 

• Preingresso illuminato
• Regolatore per il tubo del gas
• Vano per due bombole del gas da 5 kg
• Serbatoio di acqua potabile installato nel

blocco cucina
• Comoda stufa Vario con funzione di

termoventilazione
• Luci girevoli a collo di cigno nel bagno,

nella cucina e nella zona dinette

Cucina
• Pratico piano cottura a 2 fuochi con

accensione manuale
• Pratico portaspezie nella zona cucina

Bagno
• Lavello ribaltabile salvaspazio
• Porta asciugamani e appendini

Comfort abitativo
• Tavolo scorrevole
• Ampio spazio di stivaggio sotto la dinette

trasformabile
• Salotto accogliente con elemento angolare

rivestito in tessuto e piccole tasche
• Ampio armadio con appendiabiti e vano

lavanderia
• Dinette dotata di una tappezzeria di alta

qualità

Allestimenti
• Stile mobilio: Light Grey con la tappezzeria

Waterfall

Equipaggiamento di serie
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COCO lounge

Prezzo I.V.A. inclusa € 20.330,–

Larghezza cm 220

Lunghezza abitacolo / complessiva cm 456 / 586

Altezza complessiva / perimetro cm 257 / 0

Misure letti nella parte anteriore cm -

cmlaterale -

cmcon aggiunta -

cmposteriore 155x200

Posti letto max. 2

Massa in ordine di marcia kg 777

Carico utile kg 123

Massa a pieno carico kg 900

Aumento massimo del peso kg 1100

Telaio / Monoasse (1) Biasse (2) 1

Impianto di riscaldamento Vario Heat

Frigorifero / di cui congelatore l 142 / 15

Serbatoio acqua potabile / recupero l 20 / 0

Coco
Dati tecnici



Pacchetti

Pacchetto Coco
Chassis

circa 8 kg

Componenti

Aumento del peso a 1.100 kg
(incluso AKS) 1

Pneumatici di alta qualità
montati su cerchioni in lega 1

Copritimone 1

Zanzariera per la porta d'ingresso 1

Prese esterne multifunzione 12 V,
220 V, TV e impianto satellitare 1

Prezzo pacchetto 730,–

Pacchetto Coco
Glamping

circa 65 kg

Componenti

Grande finestra anteriore apribile
con oscurante 1

Due grandi obló apribili con
oscurante e zanzariera 1

Finestre dotate di cornice 1

Illuminazione ambiente indiretta
regolabile in intensità 1

Lampada supplementare
flessibile a collo di cigno nella
zona giorno

1

Doccino estraibile nel bagno 1

Finestra apribile nel bagno 1

Serbatoio per le acque chiare da
44 l 1

Serbatoio amovibile per le acque
grigie da 23 l 1

Approvvigionamento di acqua
calda da 5 L 1

Prezzo pacchetto 3.230,–

Presente 0 Non previsto1 Dotazione di serie2
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Finestra a compasso e rubinetteria estraibile 
nel bagno (Pacchetto Glamping)

Grande finestra a compasso nella parte 
posteriore con zanzariera e rullo oscurante 
(Pacchetto Glamping)

Cornice della finestra con finiture cromate 
(Pacchetto Glamping)

Coco
Punti di forza degli interni

Lounge accogliente con angolo rivestito di 
stoffa, borsette e lampada a collo di cigno

Lavandino a scomparsa che entra nell'arma-
dio del bagno

Tavolo design spostabile

Grande frigorifero da 142 l con scomparto 
freezer da 15 l (pacchetto Lounge Up!)

Ampio armadio con barra appendiabiti e 
scomparto biancheria

Barra integrata per il montaggio della veranda COCO Lounge intorno al veicolo. La veranda è 
disponibile presso i concessionari autorizzati accessori & ricambi originali Dethleffs

Coco
Punti di forza dell‘esterno

Maggiori informazioni su: www.dethleffs.it/caravan/coco

Pneumatici tarati per la velocità
di 100 km orari

Peso ottimizzato attraverso lo Chassis LightPareti anteriore, posteriore e laterali in 
lamiera liscia con adesivi bianchi

Ammortizzatori Octagon Finestra a compasso isolata con doppi vetri 
(grigio grafite) con rullo oscurante e 
zanzariera

Porta d‘ingresso larga



Finestra a compasso e rubinetteria estraibile 
nel bagno (Pacchetto Glamping)

Grande finestra a compasso nella parte 
posteriore con zanzariera e rullo oscurante 
(Pacchetto Glamping)

Cornice della finestra con finiture cromate 
(Pacchetto Glamping)

Coco
Punti di forza degli interni

Lounge accogliente con angolo rivestito di 
stoffa, borsette e lampada a collo di cigno

Lavandino a scomparsa che entra nell'arma-
dio del bagno

Tavolo design spostabile

Grande frigorifero da 142 l con scomparto 
freezer da 15 l (pacchetto Lounge Up!)

Ampio armadio con barra appendiabiti e 
scomparto biancheria

Barra integrata per il montaggio della veranda COCO Lounge intorno al veicolo. La veranda è 
disponibile presso i concessionari autorizzati accessori & ricambi originali Dethleffs

Coco
Punti di forza dell‘esterno

Maggiori informazioni su: www.dethleffs.it/caravan/coco

Pneumatici tarati per la velocità
di 100 km orari

Peso ottimizzato attraverso lo Chassis LightPareti anteriore, posteriore e laterali in 
lamiera liscia con adesivi bianchi

Ammortizzatori Octagon Finestra a compasso isolata con doppi vetri 
(grigio grafite) con rullo oscurante e 
zanzariera

Porta d‘ingresso larga
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Aero

	ª Un motivo per festeggiare: una moltitudine di componenti 
ad un prezzo interessante grazie alle dotazioni per il 90° 
anniversario

	ª Un vero colpo d‘occhio: il nuovo e moderno design 
esterno attira tutti gli sguardi su di sé e anche l‘arreda-
mento interno lascia a bocca aperta

	ª Di già visto: le note e raffinate soluzioni dei layout 
soddisfano le esigenze di tutti

	ª L‘inverno sta arrivando: con il pacchetto comfort 
invernale a richiesta si superano anche le temperature 
più rigide

	ª Protetti dai capricci del meteo: il tetto, la parte anterio-
re e la parte posteriore del veicolo sono di resistente 
vetroresina (VTR)

Sorridi, l‘AERO è tornata

Il classico tradizionale ritorna con il look moderno e arioso 
dell‘AERO. Le stampate posteriori con fanali integrati 
sembrano sorridere e anche gli interni mettono il buon 
umore grazie al design luminoso e chiaro. Inoltre, l‘am-
pio pacchetto anniversario „90 anni“ garantisce il buon 
umore  con i suoi punti di forza come i cerchi in lega da 
17“ in design Dethleffs e una porta d‘ingresso extra large 
con finestra e zanzariera. I layout, raffinati e molto amati, 
rendono l‘ingresso nel caravaning particolarmente facile.

Caratteristiche principali

Massa complessiva 
tecnicamente consentita*

1.200 – 1.400 kg

Lunghezza complessiva (incl. 
timone)

634 – 751 cm

Larghezza complessiva 230 cm

Altezza veicolo 261 cm

Posti letto 3 – 6

Prezzo da 19.900,– fino a 22.050,– €

 * Il valore dipende dal layout e dalle dotazioni

	ª  Maryland Oak

Decori in legno

	ª  Visby

	ª  Fyn 	ª  Skagen

Cuscineria Punti di forza Aero



Scocca / Telaio / Modello Base
• Telaio leggero
• Piedini zincati con costruzione leggera
• Pneumatici di marca tarati per la velocità

di 100 km orari
• Dispositivo di stabilizzazione AKS
• Ammortizzatori Octagon
• Telaio zincato, con sistema di frenatura a

repulsione e retromarcia automatica

Struttura
• Pareti laterali in lamiera di alluminio

martellata colore bianco
• Parete anteriore, posteriore e tetto in

resistente VTR (vetroresina)
• Lucernario trasparente con oscurante e

zanzariera
• Finestre con doppio vetro apribili e isolate

dotate di oscurante e zanzariera
• Sportello di servizio
• Pavimento: 39 mm - Pareti laterali/tetto:

28 mm
• Porta d'ingresso molto ampia, monoblocco

Tecnica di bordo
• Vano per due bombole del gas da 11 kg
• Pavimento del vano bombole in robusto

alluminio mandorlato a prova di
infiltrazioni e corrosione

• Approvvigionamento idrico azionato
elettricamente

• Approvvigionamento elettrico 12 V in tutto
il veicolo

• Blocco elettrico compatto a 230 V con
impianto di sicurezza automatico e
sistema salvavita a 12 V nell’armadio
guardaroba, comprensivo di trasformatore
ad alte prestazioni 340W

• Allacciamenti esterni per elettricità a
bordo a 230 V a norma CEE 

• Preingresso illuminato
• Regolatore per il tubo del gas
• Serbatoio su rotelle delle acque di scarico

nel vano portabombole 
• Rilevatore di fumo
• Riscaldamento con termoventilazione ad

alte prestazioni (per il modello v. dati
tecnici)

• Faretti a LED nella dinette anteriore e
posteriore

• Sostegno per la ruota di scorta nel vano
portabombole

• Sportello del vano gas a risparmio di
spazio ribaltabile parallelamente verso
l’alto 

• Presa USB variabile per sistema binario 

Cucina
• Pratico piano cottura a 3 fuochi con

accensione elettrica
• Grandi cassetti scorrevoli con chiusura

ammortizzata per una chiusura
assolutamente silenziosa

• Frigorifero grande con 142 litri di capienza
e 15 litri di freezer (per le differenze
controllare i dati tecnici)

Bagno
• Lucernario con zanzariera
• Piatto doccia
• Spot a LED
• Lavello integrato

Comfort abitativo
• Sistema AirPlus - perfetta circolazione

dell'aria all'interno e retroventilazione dei
pensili e dei mobili

• Doghe speciali ribaltabili con fermi in
caucciù per un migliore utilizzo degli spazi
di stivaggio sotto al letto 

• Dinette trasformabile in letto 
• Letti a castello con barriera di sicurezza e

scaletta
• Letti a castello - portata massima 80 kg
• Materassi ergonomici a 7 zone in materiali

climaregolatori per tutti i letti fissi, anche
per quelli a castello 

• Tavolo monogamba regolabile in altezza
(non per 410 QS e 500 QSK)

Allestimenti
• Stile mobilio: Maryland Oak con le

tappezzerie Fyn, Skagen e Visby

Equipaggiamento di serie
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AERO 410 QS 470 FR 500 QSK 510 ER 520 ER

Prezzo I.V.A. inclusa € 19.900,– 20.870,– 20.970,– 20.970,– 22.050,–

Larghezza cm 230 230 230 230 230

Lunghezza abitacolo / complessiva cm 513 / 634 575 / 695 605 / 736 615 / 731 635 / 751

Altezza complessiva / perimetro cm 261 / 918 261 / 980 261 / 1010 261 / 1020 261 / 1040

Misure letti nella parte anteriore cm 210x135 200x145/100 210x145 190x85 / 200x85 200x85 / 195x85

cmlaterale 190x135 - 190x90 - -

cmcon aggiunta - - - 200x195 200x195

cmposteriore - 210x125 210x80 / 210x80 210x145/90 210x145/125

Posti letto max. 3 ¹ 4 ¹ 6 ¹ 4 ¹ 4 ¹

Massa in ordine di marcia kg 0 1227 1292 1293 0

Carico utile kg 1200 133 208 207 1400

Massa a pieno carico kg 1200 1360 1500 1500 1400

Aumento massimo del peso kg 1700 1700 1800 1800 1800

Telaio / Monoasse (1) Biasse (2) 1 1 1 1 1

Impianto di riscaldamento S 3004 S 3004 S 3004 S 3004 S 3004

Frigorifero / di cui congelatore l 86 / 9 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15

Serbatoio acqua potabile / recupero l 44 (15) / 23 ² 44 (15) / 23 ² 44 (15) / 23 ² 44 (15) / 23 ² 44 (15) / 23 ²

Aero
Dati tecnici

Il numero massimo di posti letto deriva dalla possibilità della trasformazione della dinette e dalla scelta di diverse dotazioni a richiesta ¹
Il volume tra parentesi descrive il volume ridotto del serbatoio dell'acque chiare ²

Pacchetto sicurezza circa 6,5 kg

Componenti

ATC (Trailer Control) 1

Regolatore di pressione del gas
DuoControl con sensore crash
( c'go up! e Aero con riscaldatore
EisEx)

1

Prezzo pacchetto 890,–

Pacchetto doccia circa 7 kg

Componenti

Dotazione speciale doccia -
incluse rubinetterie e tenda 1

Approvvigionamento di acqua
diretto 1

Prezzo pacchetto 370,–

Pacchetti
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Aero pacchetto 
90 Years

Dotazione anniversario „pacchetto 90 Years“ 57 kg 410 QS 470 FR 500 QSK 510 ER 520 ER

Cerchi in lega da 17“ con design Dethleffs  799,–  799,–  799,–  799,–  799,– 

Esterno in lamiera bianca liscia  1.759,–  1.759,–  1.759,–  1.759,–  1.759,–

Elementi aggiuntivi di design per parte anteriore e posteriore  579,–  579,–  579,–  579,–  579,–

Copri-timone  179,–  179,–  179,–  179,–  179,–

Porta d‘ingresso extra large con finestra e zanzariera  549,–  549,–  549,–  549,–  549,–

Oblò con illuminazione, 700 x 500 mm  349,–  349,–  349,–  349,–  349,–

Approvvigionamento di acqua calda con boiler  579,–  579,–  579,–  579,–  579,– 

Pannello posteriore della cucina in vetro acrilico facile da pulire ed elegante  99,–  99,–  99,–  99,–  99,– 

Elementi tessili eleganti e funzionali per lo stivaggio e il fissaggio  219,–  219,–  219,–  219,–  219,– 

Prezzo di vendita consigliato  21.710,–  22.610,–  22.710,–   22.710,–  23.710,– 

Il nostro PREZZO SENSAZIONALE 19.990,– 20.870,– 20.970,– 20.970,– 22.050,–
Il vostro vantaggio di prezzo 1.810,– 1.740,– 1.740,– 1.740,– 1.660,–

Elementi tessili eleganti e funzionali per lo 
stivaggio e il fissaggio

Elegante pannello poste-
riore della cucina in vetro 
acrilico 

Oblò con illuminazione, 
700 x 500 mm

Approvvigionamento di 
acqua calda con boiler

Porta d’ingresso extra large 
con finestra e zanzariera

Cerchi in lega da 
17” in design Dethleffs

Elementi aggiuntivi di 
design per parte anteri-
ore e posteriore

Esterno in lamiera 
bianca liscia

Copritimone
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Telaio

Piedini stabilizzatori inclusi Big Foot's 220,– 1 9138 3 3 3 3 3

ATC (Trailer Control) 870,– 4 748 3 3 3 3 3

Ruotino di supporto in gomma piena con indicazione del carico di appoggio 100,– 2 10063 3 3 3 3 3

Aumento del peso a 1.300 kg 150,– S.r. 135 3 2 0 0 0

Aumento del peso a 1360 kg (senza variazione del telaio) 150,– S.r. 9619 3 2 0 0 0

Aumento del peso a 1400 kg 480,– 24 359 3 3 2 2 0

Aumento del peso a 1500 kg 480,– 24 136 3 3 2 2 2

Aumento del peso a 1700 kg 480,– 24 278 3 3 3 3 3

Aumento del peso a 1.800 kg 480,– 27 279 0 3 3 3 3

Ruota su cerchione in lega 195 R 14 C LI 106, 1700 kg e 1800 kg 540,– 2 838 3 3 3 3 3

Ruota Premium su cerchione in acciaio 195R14C LI106, 1700kg e 1800kg 190,– 2,9 832 3 3 3 3 3

Ruota su cerchione in lega 185 R 14 C LI 102 (fino a 1600 kg) 500,– S.r. 836 3 3 3 3 3

Ruota su cerchione in acciaio 185 R14 C 8 PR (fino a 1600 kg) 210,– 18 831 3 3 3 3 3

Ruota di scorta su cerchione in lega 185 R 14 C LI 102 (fino a 1600 kg) 350,– 17 837 3 3 3 3 3

Ruota di scorta su cerchione in acciaio 195 R 14 C LI 106, 1700 kg e 1800 kg 240,– 19,25 833 3 3 3 3 3

Ruota di scorta su cer. in lega 195 R 14 C 8PR-LI 106, 1700 kg e 1800 kg 360,– 18,8 839 3 3 3 3 3

Copritimone 190,– 8 434 3 3 3 3 3

Struttura esterna

Finestra anteriore (a seconda del modello) 420, 4 982 3 3 3 3 3

Finestra scorrevole per la cucina (varia la forma della finestra) 190,– 2 6406 3 3 3 3 3

Porta d'ingresso con finestra integrata 260,– 3 862 3 3 3 3 3

Lamiera esterna bianco liscia 1.850,– 1 kg/m² 443 3 3 3 3 3

Sportello di servizio 1000x420 sinistro anteriore 270,– 2 6415 0 0 0 3 3

Sportello di servizio 750x300 mm destro posteriore 270,– 2 6422 0 3 0 0 0

Isolamento in Styrofoam (pareti laterali, posteriore e anteriore) 740,– 0,5 kg/m² 179 3 3 0 0 0

Isolamento in Styrofoam (pareti laterali, posteriore e anteriore) 980,– 0,5 kg/m² 179 0 0 3 3 3

Struttura interna

Zanzariera per la porta d'ingresso 270,– 3 457 3 3 3 3 3

Varianti dell`arredamento

Trasformazione dei letti singoli in letto matrimoniale 310,– 5 685 0 0 0 3 3

Letto a castello a 3 posti non ribaltabile 630,– 20 200 0 0 3 0 0

Allargamento della dinette (in abbinamento con la dotazione speciale 8699) 650,– 1 7750 3 0 3 0 0

Arredamento tessile

Tappeto sagomato non fissato 500,– 8-10 513 3 3 3 3 3

Impianto gas

Presa del gas esterna (solo in combinazione con la dotazione a richiesta 611) 150,– 1 187 3 3 3 3 3

Regolatore di pressione del gas DuoControl con sensore crash e riscaldatore EisEx 490,– 2,5 784 3 3 3 3 3

Approvvigionamento idrico/Installazioni

Dotazione speciale doccia - incluse rubinetterie e tenda 260,– 5 1097 3 3 3 3 3

Approvvigionamento di acqua calda con Therme 610,– 15 123 3 3 3 3 3

Approvvigionamento di acqua diretto 260,– 2 414 3 3 3 3 3

Riscaldamento/Climatizzazione

Riscaldamento a pavimento elettrico 690,– 9 387 3 3 3 3 3

Climatizzatore da tetto Truma Avent 2.460,– 35 8145 3 3 3 3 3

Comando riscaldamento tramite iNet-box (solo in abbinamento con stufa Combi 4/6
G/E o stufa ad acqua calda)

690,– 3 9960 3 3 3 3 3

Stufa ad aria calda Combi 6 G/E 950,– 15 9427 3 3 3 3 3

Impianto di riscaldamento elettrico aggiuntivo 220 V Ultra Heat per S 3004 500,– 2 364 3 3 3 3 3

Ventilatore 12V per Truma S 3004 180,– 2 177 3 3 3 3 3

Predisposizione per l'aria condizionata 180,– S.r. 172 3 3 3 3 3

Installazioni elettriche

Presa USB per binario spot 30,– S.r. 9989 3 3 3 3 3

Illuminazione indiretta regolabile tramite dimmer sopra e sotto i pensili 500,– 2 633 3 3 3 3 3

Prezzo I.V.A.
inclusa € 

Aumento di
peso (kg)

Numero codice

41
0 

QS

47
0 

FR

50
0 

QS
K

51
0 

ER

52
0 

ERDotazioni a richiesta



Sistemi multimediali

Collegamento esterno multifunzione 12V, 220V, TV e SAT (solo in combinazione con
la dotazione a richiesta 187)

250,– 1 611 3 3 3 3 3

Predisposizione per TV a schermo piatto 260,– 2 678 3 3 3 3 3

Pacchetti supplementari

Pacchetto comfort invernale Aero 3.340,– 41,5 11547 3 3 3 3 3

Pacchetto Autark Aero (per stufa C) 890,– 30 10012 3 3 3 3 3

Pacchetto Autark Aero (per stufa S) 1.080,– 32 10011 3 3 3 3 3

Altro

Documenti per l'immatricolazione DHL 0 15151 4 4 4 4 4

Prezzo I.V.A.
inclusa € 

Aumento di
peso (kg)

Numero codice

41
0 

QS

47
0 

FR

50
0 

QS
K

51
0 

ER

52
0 

ER

A richiesta3 Non previsto0 Su richiestaS.r. Dotazione di serie2 Obbligatorio4
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Spot e prese USB posizionabili in modo 
flessibile 

L'ampio oblò panoramico con illuminazione a 
LED fa entrare luce e aria nel veicolo 
(Pacchetto 90 Years)

Il tavolo con una gamba, regolabile 
nell‘altezza offre molto spazio per le gambe 
(a seconda dei layout)

l'illuminazione indiretta nell'Aero offre luce e 
atmosfera suggestive (optional)

Ricamo 90 years sulla gradevole tappezzeriaFornello a 3 fuochi con accensione elettrica e 
stabile griglia in ghisa

Approvvigionamento acqua calda di serie 
(Pacchetto 90 Years)

Aero
Punti di forza degli interni

Pratico scomparto di stivaggio nell‘ingresso 
(a seconda dei layout, controllare dati tecnici)

Grande frigorifero da 142 l con scomparto 
freezer da 15 l (a seconda dei layout, 
controllare dati tecnici)

Sonno riposante grazie al sistema dormiBene

Sistema Air-Plus per la ventilazione dei mobili

Elegante copritimone di serie (Pacchetto 90 
Years)

Con piedini stabilizzatori di grande superficie 
sicuri su qualsiasi terreno (optional)

Porta d‘ingresso di 70 cm particolarmente 
larga con finestra e zanzariera integrata 
(Pacchetto 90 Years)

Riffelblechboden und platzsparende, nach 
oben öffnende Schwenkhaube 

Lamiera esterna bianco liscia di serie 
(Pacchetto 90 Years)

I cerchi in lega da 17 pollici nel design 
Dethleffs sottolineano l'aspetto elegante 
(Pacchetto 90 Years)

Maggiori informazioni su: www.dethleffs.it/caravan/aero

Aero
Punti di forza dell‘esterno

Luce tenda a LED a risparmio energeticoParete posteriore composta da più pezzi, 
facile da riparare

Robusto tetto in VTR per una maggiore 
protezione dalla grandine e dagli agenti 
atmosferici

Supporto per inserimento della manovella per 
un comodo utilizzo

Guide integrate nel profilo Pratico: serbatoio delle acque grigie con ruota 
integrata nel vano bombole



Spot e prese USB posizionabili in modo 
flessibile 

L'ampio oblò panoramico con illuminazione a 
LED fa entrare luce e aria nel veicolo 
(Pacchetto 90 Years)

Il tavolo con una gamba, regolabile 
nell‘altezza offre molto spazio per le gambe 
(a seconda dei layout)

l'illuminazione indiretta nell'Aero offre luce e 
atmosfera suggestive (optional)

Ricamo 90 years sulla gradevole tappezzeriaFornello a 3 fuochi con accensione elettrica e 
stabile griglia in ghisa

Approvvigionamento acqua calda di serie 
(Pacchetto 90 Years)

Aero
Punti di forza degli interni

Pratico scomparto di stivaggio nell‘ingresso 
(a seconda dei layout, controllare dati tecnici)

Grande frigorifero da 142 l con scomparto 
freezer da 15 l (a seconda dei layout, 
controllare dati tecnici)

Sonno riposante grazie al sistema dormiBene

Sistema Air-Plus per la ventilazione dei mobili

Elegante copritimone di serie (Pacchetto 90 
Years)

Con piedini stabilizzatori di grande superficie 
sicuri su qualsiasi terreno (optional)

Porta d‘ingresso di 70 cm particolarmente 
larga con finestra e zanzariera integrata 
(Pacchetto 90 Years)

Riffelblechboden und platzsparende, nach 
oben öffnende Schwenkhaube 

Lamiera esterna bianco liscia di serie 
(Pacchetto 90 Years)

I cerchi in lega da 17 pollici nel design 
Dethleffs sottolineano l'aspetto elegante 
(Pacchetto 90 Years)

Maggiori informazioni su: www.dethleffs.it/caravan/aero

Aero
Punti di forza dell‘esterno

Luce tenda a LED a risparmio energeticoParete posteriore composta da più pezzi, 
facile da riparare

Robusto tetto in VTR per una maggiore 
protezione dalla grandine e dagli agenti 
atmosferici

Supporto per inserimento della manovella per 
un comodo utilizzo

Guide integrate nel profilo Pratico: serbatoio delle acque grigie con ruota 
integrata nel vano bombole
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Camper®

Caratteristiche principali

Massa complessiva 
tecnicamente consentita*

1.500 – 2.200 kg

Lunghezza complessiva (incl. 
timone)

691 – 942 cm

Larghezza complessiva 230 – 250 cm

Altezza veicolo 265 cm

Doppio asse ab 650 FMK

Posti letto 3 – 8

Prezzo da 20.770,– fino a 31.540,– €

 * Il valore dipende dal layout e dalle dotazioni

	ª  Rosario Cherry

Decori in legno

	ª  Mount

	ª  Cloud 	ª  Galaxy

Cuscineria

	ª C‘è posto per ogni bambino: grande scelta tra i vari 
layout con diverse postazioni dei letti

	ª Sempre sicuri: la dotazione di sicurezza Dethleffs

	ª Ottimo di serie: subito pronti, grazie all‘ampia dotazi-
one di serie 

	ª Interno moderno: è possibile scegliere tra tre tappez-
zerie sempre alla moda che rendono l‘ambiente molto 
gradevole

	ª Per tutte le esigenze: a disposizione anche caravan 
con una lunghezza sotto i 7 m

La caravan per le famiglie

Con un‘ampia dotazione di serie, molti spazi di stivaggio e 
una vasta selezione di layout con letto a castello la Cam-
per® è la caravan perfetta per tutti gli avventurieri grandi 
o piccoli.

Punti di forza Camper®



Scocca / Telaio / Modello Base
• Telaio leggero
• Pneumatici di marca tarati per la velocità

di 100 km orari
• Dispositivo di stabilizzazione AKS
• Ammortizzatori Octagon
• Freno a regolazione automatica AAA
• Piedini stabili zincati con costruzione

leggera 
• Spoiler laterali con luci d’ingombro

integrate

Struttura
• Finestre con doppio vetro apribili e isolate

dotate di oscurante e zanzariera
• Sportello di servizio
• Passaruota completamente isolati
• Pareti laterali in lamiera di alluminio

martellata colore bianco, parete anteriore
e posteriore in lamiera liscia

• Resistente tetto in VTR (vetroresina)
• Parete anteriore e vano bombole costruite

con tecnologia LFI (Long Fibre Injection),
resistente ai colpi, stabile e facile da
riparare

• Pavimento: 42 mm - Pareti laterali/tetto:
34 mm

• Lucernario Mini Heki trasparente apribile,
con oscurante e zanzariera

• Porta d'ingresso monoblocco con
zanzariera

• Oblò Midi-Heki incluso oscurante e
zanzariera, faretti integrati, funzionamento
con manovella

Tecnica di bordo
• Vano per due bombole del gas da 11 kg
• Pavimento del vano bombole in robusto

alluminio mandorlato a prova di
infiltrazioni e corrosione

• Approvvigionamento idrico azionato
elettricamente

• Approvvigionamento elettrico 12 V in tutto
il veicolo

• Blocco elettrico compatto a 230 V con
impianto di sicurezza automatico e
sistema salvavita a 12 V nell’armadio
guardaroba, comprensivo di trasformatore
ad alte prestazioni 340W

• Allacciamenti esterni per elettricità a
bordo a 230 V a norma CEE 

• Preingresso illuminato
• Regolatore per il tubo del gas
• Serbatoio su rotelle delle acque di scarico

nel vano portabombole 
• Riscaldamento con termoventilazione ad

alte prestazioni (per il modello v. dati
tecnici)

• Sostegno per la ruota di scorta nel vano
portabombole

• Sportello del vano gas a risparmio di
spazio ribaltabile parallelamente verso
l’alto 

• Approvvigionamento dell’acqua calda con
Therme

• Sistema a barra luminosa a LED 12 V (sul
lato testa del letto e dinette)

• Presa USB variabile per sistema binario 

Cucina
• Pratico piano cottura a 3 fuochi con

accensione elettrica
• Grandi cassetti scorrevoli con chiusura

ammortizzata per una chiusura
assolutamente silenziosa

• Pratico cassetto con cestelli
• Antine con sistema di chiusura Soft-Close

Bagno
• Lucernario con zanzariera
• Piatto doccia
• Spot a LED
• Lavello integrato

Comfort abitativo
• Sistema AirPlus - perfetta circolazione

dell'aria all'interno e retroventilazione dei
pensili e dei mobili

• Doghe speciali ribaltabili con fermi in
caucciù per un migliore utilizzo degli spazi
di stivaggio sotto al letto 

• Dinette trasformabile in letto 
• Letti a castello con barriera di sicurezza e

scaletta
• Letti a castello - portata massima 80 kg
• Materassi ergonomici a 7 zone in materiali

climaregolatori per tutti i letti fissi, anche
per quelli a castello 

• Tavolo monogamba regolabile in altezza

Allestimenti
• Stile mobilio: Rosario Cherry le tappezzerie

Cloud, Galaxy o Mount

Equipaggiamento di serie
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CAMPER® 460 EL 470 ER 470 FR 500 QSK 510 ER 530 FSK

Prezzo I.V.A. inclusa € 20.770,– 21.420,– 21.740,– 22.070,– 22.820,– 23.140,–

Larghezza cm 230 230 230 230 230 230

Lunghezza abitacolo / complessiva cm 550 / 691 570 / 713 570 / 713 590 / 729 620 / 766 650 / 788

Altezza complessiva / perimetro cm 265 / 945 265 / 965 265 / 965 265 / 985 265 / 1015 265 / 1045

Misure letti nella parte anteriore cm 200x85 / 190x85 2x (200x85) 205x135 210x135 200x85/190x85 200x135

cmlaterale - - - 190x100 - 190x100

cmcon aggiunta 190x210 ¹ 200x210 ¹ - - 190x210 ¹ -

cmposteriore 210x115 210x125 210x135 2x (210x75) 210x135 2x (210x75)

Posti letto max. 3 ² 3 ² 4 ² 6 ² 4 ² 6 ²

Massa in ordine di marcia kg 1235 1225 1245 1295 1310 1410

Carico utile kg 265 275 255 205 190 190

Massa a pieno carico kg 1500 1500 1500 1500 1500 1600

Aumento massimo del peso kg 1700 1800 1800 1800 1800 2000

Telaio / Monoasse (1) Biasse (2) 1 1 1 1 1 1

Impianto di riscaldamento S 3004 S 3004 S 3004 S 3004 S 3004 S 5004

Frigorifero / di cui congelatore l 142 / 15 96 / 11 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15

Serbatoio acqua potabile / recupero l 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22

Camper
Dati tecnici

Solo in abbinamento con la dotazione optional trasformazione dei letti singoli in letto matrimoniale ¹
Il numero massimo di posti letto deriva dalla possibilità della trasformazione della dinette e dalla scelta di diverse dotazioni a richiesta ²
Il volume tra parentesi descrive il volume ridotto del serbatoio dell'acque chiare ³

Pacchetto 90 anni
un assale (codice
11584)

circa 25 kg

Componenti

Parete anteriore con carterature
alte incluse barre portapacchi 1

Piedini stabilizzatori, 4 pezzi 1

Ruotino di supporto in gomma
piena con indicazione del carico
di appoggio

1

Cerchi in lega Dethleffs da 17" 1

Prezzo pacchetto 1.110,–

Pacchetto 90 anni
doppio assale
(codice 11615)

circa 22 kg

Componenti

Parete anteriore con carterature
alte incluse barre portapacchi 1

Piedini stabilizzatori, 4 pezzi 1

Cerchi in lega Dethleffs da 17" 1

Ruotino di supporto in gomma
piena con indicazione del carico
di appoggio

1

Prezzo pacchetto 1.670,–

Pacchetti



CAMPER® 540 QMK 550 ESK 560 FMK 650 FMK 730 FKR 740 RFK

Prezzo I.V.A. inclusa € 24.760,– 24.540,– 24.760,– 28.960,– 29.600,– 31.540,–

Larghezza cm 250 230 250 250 250 250

Lunghezza abitacolo / complessiva cm 650 / 768 675 / 806 675 / 818 735 / 872 805 / 942 805 / 942

Altezza complessiva / perimetro cm 265 / 1045 265 / 1075 265 / 1075 265 / 1135 265 / 1205 265 / 1205

Misure letti nella parte anteriore cm 200x140 2x (200x85) 200x155 200x155 200x155 230x140

cmlaterale 230x115 190x100 230x115 225x115 2x (195x75) 200x145

cmcon aggiunta - 200x210 ¹ - - 205x75 -

cmposteriore 2x (190x75) 2x (210x75) 2x (195x75) 2x (200x75) 230x155 2x (190x75)

Posti letto max. 6 ² 6 ² 6 ² 6 ² 8 ² 7 ²

Massa in ordine di marcia kg 1475 1435 1525 1755 1815 1860

Carico utile kg 225 165 175 245 185 340

Massa a pieno carico kg 1700 1600 1700 2000 2000 2200

Aumento massimo del peso kg 2000 2000 2000 2500 2800 2800

Telaio / Monoasse (1) Biasse (2) 1 1 1 2 2 2

Impianto di riscaldamento S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004

Frigorifero / di cui congelatore l 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15 96 / 11 175 / 31

Serbatoio acqua potabile / recupero l 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22

Camper
Dati tecnici

Solo in abbinamento con la dotazione optional trasformazione dei letti singoli in letto matrimoniale ¹
Il numero massimo di posti letto deriva dalla possibilità della trasformazione della dinette e dalla scelta di diverse dotazioni a richiesta ²
Il volume tra parentesi descrive il volume ridotto del serbatoio dell'acque chiare ³

Pacchetto sicurezza circa 7 kg

Componenti

ATC (Trailer Control) 1

Regolatore di pressione del gas
DuoControl con sensore crash e
riscaldatore EisEx

1

Rilevatore di fumo 1

Prezzo pacchetto 920,–

Pacchetto doccia circa 7 kg

Componenti

Dotazione speciale doccia -
incluse rubinetterie e tenda 1

Approvvigionamento di acqua
diretto 1

Prezzo pacchetto 370,–

Pacchetti

38 | 39





Telaio

ATC (Trailer Control) 870,– 4 748 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Piedini stabilizzatori, 4 pezzi 150,– 1 6348 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Ruotino di supporto in gomma piena con indicazione del carico
di appoggio

100,– 2 10063 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Aumento del peso a 1.600 kg 480,– 24 322 3 3 3 3 3 2 0 2 0 0 0 0

Aumento del peso a 1700 kg 480,– 24 278 3 3 3 3 3 3 2 3 2 0 0 0

Aumento del peso a 1.800 kg 480,– 27 279 0 3 3 3 3 3 3 3 3 0 0 0

Aumento del peso a 1900 kg (incluso cerchi in lega
225/70R15C)

1.040,– 27 394 0 0 0 0 0 3 3 3 3 0 0 0

Aumento del peso a 2.000 kg (per un asse incluso cerchi in lega
225/70R15C)

1.040,– 27 138 0 0 0 0 0 3 3 3 3 2 2 0

Aumento del peso a 2200 kg 1.070,– 18 6351 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 2

Aumento del peso a 2500 kg 1.070,– 18 496 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3

Aumento del peso a 2.800 kg 1.070,– 18 7713 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3

Ruota su cerchione in lega 195 R 14 C LI 106, 1700 kg e 1800 kg 540,– 2 838 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0 0 0

Ruota su cerchione in lega 225/70 R 15 C LI 112, 1900 kg e 2000
kg

570,– 9 1093 0 0 0 0 0 3 3 3 3 0 0 0

Ruota Premium su cerchione in acciaio 195R14C LI106, 1700kg e
1800kg 

190,– 2,9 832 3 3 3 3 3 3 2 3 2 0 0 0

Ruota di scorta su cerchione in lega 225/70 R 15 C LI 112, 1900
kg e 2000 kg

400,– 23,2 1092 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0

Ruota 185/70 R14 LI88 con cerchione in lega (fino a 2000 kg) 860,– S.r. 840 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0

Ruota 195/70R14 C-LI104 con cerchione in lega, 2000 kg fino a
2800 kg

970,– 4 859 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3

Ruota di scorta 195/70R14 C-LI104 con cer. in acciaio, 2200 kg
fino a 2800 kg

250,– 20 860 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3

Ruota di scorta 185/70/R14 LI88 con cerchi in acciaio, fino a
2000 kg

210,– 18 835 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0

Ruota di scorta 185/70R14 LI88 con cerchione in lega, fino a
2000 kg

320,– 18 841 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0

Ruota di scorta 195/70R14 C-LI102 con cerchio in lega, 2200 kg
fino a 2800 kg

350,– 18,8 861 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3

Ruota Premium per biasse 195/70R14 C-LI104 su cerc. in acciaio
2200 kg fino a 2800 kg

340,– 5,8 858 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 2

Ruota su cerchione in lega 185 R 14 C LI 102 (fino a 1600 kg) 500,– S.r. 836 3 3 3 3 3 3 0 3 0 0 0 0

Ruota su cerchione in acciaio 185 R14 C 8 PR (fino a 1600 kg) 210,– 18 831 3 3 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0

Ruota di scorta su cerchione in lega 185 R 14 C LI 102 (fino a
1600 kg)

350,– 17 837 3 3 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0

Ruota di scorta su cerchione in acciaio 195 R 14 C LI 106, 1700
kg e 1800 kg

240,– 19,25 833 3 3 3 3 3 0 0 0 3 0 0 0

Ruota di scorta su cer. in lega 195 R 14 C 8PR-LI 106, 1700 kg e
1800 kg

360,– 18,8 839 3 3 3 3 3 0 0 0 3 0 0 0

Kit di riparazione 100,– 1 620 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Copritimone 190,– 8 434 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Struttura esterna

Finestra anteriore (a seconda del modello) 420, 4 982 3 3 0 3 3 0 3 3 0 0 0 2

Finestra anteriore (nei layout con bagno nella zona anteriore) 480,– 5 855 0 0 3 0 0 3 0 0 3 3 3 0

Finestre incassate (non possibile per la finestra della parete
anteriore e posteriore)

690,– 3 7561 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Porta d'ingresso con finestra integrata 260,– 3 862 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Oblò Heki II inclusa cornice illuminata 550,– 8 274 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Sky Roof (tetto con 2 Heki) (non in abbinamento con il
condizionatore)

1.490,– 28 7466 0 0 3 3 0 3 0 0 3 0 3 0

Lamiera esterna bianco liscia 1.610,– 1 kg/m² 443 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Lamiera esterna bianco liscia 1.850,– 1 kg/m² 443 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Lamiera liscia in titanio argento metallizzata 1.840,– 1 kg/m² 659 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Lamiera liscia in titanio argento metallizzata 2.080,– 1 kg/m² 659 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Sportello di servizio 749x297 destro posteriore 270,– 2 1078 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prezzo I.V.A.
inclusa € 
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Struttura esterna

Sportello di servizio 749x297 mm sinistro posteriore 270,– 2 1077 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sportello di servizio 997x419 sinistro anteriore 350,– 2,2 1079 0 0 2 0 3 0 0 3 2 3 2 0

Sportello di servizio 1069x299 destro posteriore 320,– 2 1086 0 0 0 0 3 0 0 0 0 2 3 3

Sportello di servizio 1550x1050 sinistro posteriore con finestra 740,– 8 9486 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3 0 3

Sportello di servizio 648x348 sinistro anteriore 270,– 2 1071 0 0 3 0 3 0 2 3 0 0 0 0

Sportello di servizio 1069x229 sinistro posteriore 320,– 2 1085 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

Parete anteriore con carterature alte incluse barre portapacchi 880,– 12 624 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Isolamento in Styrofoam (pareti laterali, posteriore e anteriore) 740,– 0,5 kg/m² 179 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Isolamento in Styrofoam (pareti laterali, posteriore e anteriore) 980,– 0,5 kg/m² 179 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Struttura interna

Rilevatore di fumo 50,– 0,5 8949 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Estintore da 2 kg 150,– 3,5 843 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Varianti dell`arredamento

Trasformazione dei letti singoli in letto matrimoniale 310,– 5 685 3 3 0 0 3 0 0 3 0 0 0 0

Doghe letto con testata regolabile 110,– 1 871 3 3 0 0 3 0 0 3 0 0 0 0

Letto a castello a 3 posti (non ribaltabile / senza sportello di
servizio)

420,– 20 200 0 0 0 3 0 3 3 3 3 3 0 3

Letto a castello con 2 letti, non ribaltabile, al posto della dinette 310,– S.r. 9775 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

Bagno

Bagno in alterrnativa 430,– 4 604 0 0 0 0 0 3 0 0 3 3 3 0

Cucina

Forno 680,– 17 572 3 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Cappa aspirante 230,– 3 785 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Ampliamento cucina 170,– 1 1107 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 3 3

Blocco cucina con frigorifero grande da 175 l e congelatore
separato

820,– 18 429 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2

Arredamento tessile

Tappeto sagomato non fissato 500,– 8-10 513 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Materassi per letto matrimoniale a schiuma fredda 7 zone con
inserti in gel in materiali climaregolatori 

450,– 4 8214 0 0 3 3 0 3 3 0 3 3 3 3

Materasso a schiuma fredda 7 zone con inserti in gel in materiali
climaregolatori per letto singolo lato sinistro

230,– 2 8215 3 3 0 0 3 0 0 3 0 0 0 0

Materasso a schiuma fredda 7 zone con inserti in gel in materiali
climaregolatori per letto singolo lato destro

230,– 2 8216 3 3 0 0 3 0 0 3 0 0 0 0

Copriletto 220,– S.r. 6530 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Poggiatesta per dinette circolare 160,– 2 9236 0 3 3 0 3 0 3 0 3 3 3 3

Impianto gas

Presa per il gas esterna 150,– 1 187 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Regolatore di pressione del gas DuoControl con sensore crash e
riscaldatore EisEx

490,– 2,5 784 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Approvvigionamento idrico/Installazioni

Dotazione speciale doccia - incluse rubinetterie e tenda 260,– 5 1097 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Approvvigionamento di acqua diretto 260,– 2 414 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Tubi delle acque di scarico isolati e riscaldati 1.370,– 5 520 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Doccia esterna 200,– 2 396 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Serbatoio per l’acqua da 70 l 150,– 2,5 592 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Serbatoio delle acque grigie giacente all'interno 230,– 6 9456 0 0 3 0 3 3 3 3 3 3 3 3

Riscaldamento/Climatizzazione

Riscaldamento a pavimento elettrico 690,– 9 387 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Ventilatore 12 V per Truma S 5004 180,– 2 178 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3

Impianto di riscaldamento elettrico aggiuntivo 220 V Ultra Heat
per S 5004

500,– 2 422 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3

Climatizzatore da tetto Truma Avent 2.460,– 35 8145 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Comando riscaldamento tramite iNet-box (solo in abbinamento
con stufa Combi 4/6 G/E o stufa ad acqua calda)

690,– 3 9960 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Prezzo I.V.A.
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Riscaldamento/Climatizzazione

Riscaldamento ad aria calda Combi 4 G/E 790,– 15 10480 3 3 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0

Cavo di collegamento tra climati. e stufa (solo in abbi. con
climati.)

70,– S.r. 9115 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Stufa ad acqua calda 2.410,– 40 205 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3

Riscaldamento del pavimento ad acqua calda (solo in
combinazione con la dotazione a richiesta 205)

1.680,– 10 674 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3

Stufa ad aria calda Combi 6 G/E 950,– 15 9427 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3

Impianto di riscaldamento elettrico aggiuntivo 220 V Ultra Heat
per S 3004

500,– 2 364 3 3 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0

Ventilatore 12V per Truma S 3004 180,– 2 177 3 3 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0

Predisposizione per l'aria condizionata 180,– S.r. 172 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Installazioni elettriche

Illuminazione indiretta 300,– 2 633 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Sistemi multimediali

Schermo piatto da 22" incluso DVD e ricevitore 880,– 3,5 1103 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Antenna parabolica satellitare Voyager 65 Digimatic 990,– 10 1049 0 3 3 3 3 3 0 3 0 3 3 3

Antenna parabolica Flat 65 Easy 65 Twin 3.460,– 14 879 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Collegamento esterno multifunzione 12V, 220V, TV e SAT (solo in
combinazione con la dotazione a richiesta 187)

250,– 1 611 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Predisposizione per TV a schermo piatto 260,– 2 678 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Pacchetti supplementari

Pacchetto TV 980,– 5,5 9451 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Pacchetto TV Plus 2.980,– 20 9452 0 3 3 3 3 3 0 3 0 3 3 3

Pacchetto mover autark (monoassale) 4.080,– 70 5560 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0 0 0

Pacchetto mover autark (biassale) 5.710,– 98 5561 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3

Pacchetto comfort invernale Combi 4 3.230,– 45 10479 3 3 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0

Pacchetto comfort invernle SNOW 4.450,– 71 5459 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3

Pacchetto comfort invernale SNOW PLUS 5.340,– 72 5551 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3

Pacchetto comfort invernale Combi 6 3.900,– 45 9536 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3

Dotazione Autark elettrico 980,– 38 492 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Altro

Documenti per l'immatricolazione DHL 0 15151 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Prezzo I.V.A.
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Il tavolo con una gamba, regolabile nell‘altezza 
offre molto spazio per le gambe (a seconda dei 
layout)

Cucina con molto spazio grazie al pratico 
cassetto estraibile per le bottiglie e molti
vani portaoggetti

Camper®

Punti di forza degli interni

Posizionamento flessibile faretti e prese USB

Pratico scomparto di stivaggio nell‘ingresso 
(a seconda dei layout, controllare dati tecnici)

L'ampio oblò panoramico con illuminazione a 
LED fa entrare luce e aria nel veicolo

Grande frigorifero da 142 l con scomparto 
freezer da 15 l (a seconda dei layout, 
controllare dati tecnici)

Sonno riposante grazie al sistema dormiBene Nella 730 FKR si puo avere come optional il 
secondo letto a castello invece della dinette

Fornello a 3 fuochi con accensione elettrica

Sistema Air-Plus per la ventilazione dei mobiliApprovvigionamento acqua calda di serie

Con piedini stabilizzatori di grande superficie 
sicuri su qualsiasi terreno (optional)

I cerchi in lega da 17 pollici nel design 
Dethleffs sottolineano l'aspetto elegante 
(Pacchetto 90 anni)

Camper®

Punti di forza dell‘esterno

Maggiori informazioni su: www.dethleffs.it/caravan/camper

Luce tenda a LED a risparmio energeticoParete posteriore composta da più pezzi, 
facile da riparare

Robusto tetto in VTR per una maggiore 
protezione dalla grandine e dagli agenti 
atmosferici

Spazioso garage posteriore grazie al letto a 
castello sollevabile (a seconda del modello)

Porta d‘ingresso a pezzo unico con zanzariera Pavimento in lamiera scanalata con sportello 
a ribalta in alto

Supporto per inserimento della manovella per 
un comodo utilizzo

Guide integrate nel profilo Pratico: serbatoio delle acque grigie con ruota 
integrata nel vano bombole

Spazio di stivaggio di serie facilmente 
raggiungibile



Il tavolo con una gamba, regolabile nell‘altezza 
offre molto spazio per le gambe (a seconda dei 
layout)

Cucina con molto spazio grazie al pratico 
cassetto estraibile per le bottiglie e molti
vani portaoggetti

Camper®

Punti di forza degli interni

Posizionamento flessibile faretti e prese USB

Pratico scomparto di stivaggio nell‘ingresso 
(a seconda dei layout, controllare dati tecnici)

L'ampio oblò panoramico con illuminazione a 
LED fa entrare luce e aria nel veicolo

Grande frigorifero da 142 l con scomparto 
freezer da 15 l (a seconda dei layout, 
controllare dati tecnici)

Sonno riposante grazie al sistema dormiBene Nella 730 FKR si puo avere come optional il 
secondo letto a castello invece della dinette

Fornello a 3 fuochi con accensione elettrica

Sistema Air-Plus per la ventilazione dei mobiliApprovvigionamento acqua calda di serie

Con piedini stabilizzatori di grande superficie 
sicuri su qualsiasi terreno (optional)

I cerchi in lega da 17 pollici nel design 
Dethleffs sottolineano l'aspetto elegante 
(Pacchetto 90 anni)

Camper®

Punti di forza dell‘esterno

Maggiori informazioni su: www.dethleffs.it/caravan/camper

Luce tenda a LED a risparmio energeticoParete posteriore composta da più pezzi, 
facile da riparare

Robusto tetto in VTR per una maggiore 
protezione dalla grandine e dagli agenti 
atmosferici

Spazioso garage posteriore grazie al letto a 
castello sollevabile (a seconda del modello)

Porta d‘ingresso a pezzo unico con zanzariera Pavimento in lamiera scanalata con sportello 
a ribalta in alto

Supporto per inserimento della manovella per 
un comodo utilizzo

Guide integrate nel profilo Pratico: serbatoio delle acque grigie con ruota 
integrata nel vano bombole

Spazio di stivaggio di serie facilmente 
raggiungibile
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Nomad

	ª Per tutti la cosa giusta: grande scelta tra i layout con 
letti singoli o doppi

	ª Design esterno raffinato: con dettagli di stile come un 
paraurti posteriore di design con luci integrate, profili 
perimetrali cromati sulle pareti laterali e maniglie di 
manovra cromate

	ª Atmosfera di benessere: squisito ed elegante design 
degli spazi abitativi con concetto di illuminazione 
suggestiva

	ª Cucinare come a casa: cucina gourmet eccellente con 
parete posteriore illuminata

	ª Sonno riposante: grazie al sistema dormiBene e mate-
rassi a 7 zone a schiuma fredda

L‘esperienza ne vale davvero la pena

Con le sue ricche dotazioni e le sue soluzioni eleganti e 
specifiche la Nomad è la caravan perfetta per i viaggiatori 
più esigenti. Uno dei punti di forza è il sofisticato concetto 
di illuminazione „Light-Moments“, che è elegantemente 
progettato per far stare bene e con il buon umore, indipen-
dentemente dal tempo.

Caratteristiche principali

Massa complessiva 
tecnicamente consentita*

1.500 – 2.200 kg

Lunghezza complessiva (incl. 
timone)

691 – 942 cm

Larghezza complessiva 230 – 250 cm

Altezza veicolo 265 cm

Doppio asse ab 650 ER

Posti letto 3 – 8

Prezzo da 22.930,– fino a 35.740,– €

 * Il valore dipende dal layout e dalle dotazioni

	ª  Champion

	ª  Noce Nagano

Decori in legno

	ª  Ruby 	ª  Chromo

Cuscineria Punti di forza Nomad



Scocca / Telaio / Modello Base
• Telaio leggero
• Pneumatici di marca tarati per la velocità

di 100 km orari
• Dispositivo di stabilizzazione AKS
• Ammortizzatori Octagon
• Freno a regolazione automatica AAA
• Piedini stabili zincati con costruzione

leggera 
• Spoiler laterali con luci d’ingombro

integrate
• Telaio zincato, con sistema di frenatura a

repulsione e retromarcia automatica

Struttura
• Finestre con doppio vetro apribili e isolate

dotate di oscurante e zanzariera
• Sportello di servizio
• Passaruota completamente isolati
• Pareti laterali in lamiera di alluminio

martellata colore bianco, parete anteriore
e posteriore in lamiera liscia

• Resistente tetto in VTR (vetroresina)
• Parete anteriore e vano bombole costruite

con tecnologia LFI (Long Fibre Injection),
resistente ai colpi, stabile e facile da
riparare

• Pavimento: 42 mm - Pareti laterali/tetto:
34 mm

• Lucernario Mini Heki trasparente apribile,
con oscurante e zanzariera

• Oblò Midi-Heki incluso oscurante e
zanzariera, faretti integrati, funzionamento
con manovella

• Porta d'ingresso monoblocco con finestra e
zanzariera

• Finestre con doppi vetri isolanti color
grafite forniti di oscuranti e zanzariere

• Maniglie e profilo perimetrale cromati
• Finestra anteriore panoramica (per 490

BLF)

Tecnica di bordo
• Vano per due bombole del gas da 11 kg
• Pavimento del vano bombole in robusto

alluminio mandorlato a prova di
infiltrazioni e corrosione

• Approvvigionamento idrico azionato
elettricamente

• Approvvigionamento elettrico 12 V in tutto
il veicolo

• Blocco elettrico compatto a 230 V con
impianto di sicurezza automatico e
sistema salvavita a 12 V nell’armadio
guardaroba, comprensivo di trasformatore
ad alte prestazioni 340W

• Allacciamenti esterni per elettricità a
bordo a 230 V a norma CEE 

• Preingresso illuminato
• Regolatore per il tubo del gas
• Serbatoio su rotelle delle acque di scarico

nel vano portabombole 
• Riscaldamento con termoventilazione ad

alte prestazioni (per il modello v. dati
tecnici)

• Sostegno per la ruota di scorta nel vano
portabombole

• Sportello del vano gas a risparmio di
spazio ribaltabile parallelamente verso
l’alto 

• Approvvigionamento dell’acqua calda con
Therme

• Sistema a barra luminosa a LED 12 V (sul
lato testa del letto e dinette)

• Presa USB variabile per sistema binario 
• Illuminazione indiretta
• Potente stufa a gas ad aria calda con

caldaia da 10 litri integrata (per 490 BLF e
490 EST)

Cucina
• Pratico piano cottura a 3 fuochi con

accensione elettrica
• Grandi cassetti scorrevoli con chiusura

ammortizzata per una chiusura
assolutamente silenziosa

• Pratico cassetto con cestelli
• Antine con sistema di chiusura Soft-Close

(non per 470 FR, 490 BLF, 490 EST, 510 LE,
760 DR e 760 ER)

• Parete della cucina illuminata
• Frigorifero grande con 142 litri di capienza

e 15 litri di freezer (per le differenze
controllare i dati tecnici)

• Piano di lavoro della cucina illuminato con
luce indiretta

Bagno
• Lucernario con zanzariera
• Piatto doccia
• Spot a LED
• Lavello integrato

Comfort abitativo
• Sistema AirPlus - perfetta circolazione

dell'aria all'interno e retroventilazione dei
pensili e dei mobili

• Doghe speciali ribaltabili con fermi in
caucciù per un migliore utilizzo degli spazi
di stivaggio sotto al letto 

• Dinette trasformabile in letto 
• Letti a castello con barriera di sicurezza e

scaletta
• Letti a castello - portata massima 80 kg
• Materassi ergonomici a 7 zone in materiali

climaregolatori per tutti i letti fissi, anche
per quelli a castello 

• Tavolo monogamba regolabile in altezza
• Letto a castello inferiore ribaltabile

Allestimenti
• Stile mobilio: Noce Nagano con le

tappezzerie Chromo, Champion o Ruby

Equipaggiamento di serie
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NOMAD 460 EL 470 FR 490 BLF 490 EST 510 ER 510 LE 530 DR 560 FMK 560 RET 590 RF 650 RQT 730 FKR 740 RFK 760 DR 760 ER

Prezzo I.V.A. inclusa € 22.930,– 23.570,– 26.050,– 25.190,– 25.190,– 24.970,– 26.050,– 27.340,– 28.200,– 29.280,– 30.360,– 32.940,– 35.090,– 35.740,– 35.740,–

Larghezza cm 230 230 230 230 230 230 230 250 250 250 250 250 250 250 250

Lunghezza abitacolo / complessiva cm 550 / 691 570 / 713 590 / 729 590 / 729 620 / 766 630 / 762 650 / 788 675 / 818 675 / 818 675 / 818 735 / 872 805 / 942 805 / 942 805 / 942 805 / 942

Altezza complessiva / perimetro cm 265 / 945 265 / 965 265 / 988 265 / 988 265 / 1015 265 / 1028 265 / 1045 265 / 1075 265 / 1075 265 / 1075 265 / 1135 265 / 1205 265 / 1205 265 / 1208 265 / 1208

Misure letti nella parte anteriore cm 200x85 / 190x85 205x135 - 200x85 / 190x85 200x85/190x85 210x135 205x150 200x155 230x150 230x175 230x155 200x155 230x140 200x150 2x 195x92 

cmlaterale - - 185x105 - - - - 230x115 - - - 2x (195x75) 200x145 - -

cmcon aggiunta 190x210 ¹ - - 190x210 ¹ 190x210 ¹ - - - 200x230 ¹ - - 200x75 - - 195x230

cmposteriore 210x115 210x135 210x135 185x90 210x135 2x 195x85 210x135 2x (195x75) 200x80/200x85 210x155 200x155 230x155 2x (195x75) 230x180 230x180

Posti letto max. 3 ² 4 ² 3 ² 3 ² 4 ² 4 ² 4 ² 6 ² 4 ² 4 ² 4 ² 8 ² 7 ² 4 ² 4 ²

Massa in ordine di marcia kg 1275 1280 1360 1325 1375 1380 1395 1550 1545 1555 1735 1855 1895 1865 1905

Carico utile kg 225 220 140 175 125 220 205 150 155 145 265 345 305 335 295

Massa a pieno carico kg 1500 1500 1500 1500 1500 1600 1600 1700 1700 1700 2000 2200 2200 2200 2200

Aumento massimo del peso kg 1700 1800 1800 1800 1800 1800 2000 2000 2000 2000 2500 2800 2800 2800 2800

Telaio / Monoasse (1) Biasse (2) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2

Impianto di riscaldamento S 3004 S 3004 Combi 4 Combi 4 S 3004 S 3004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004

Frigorifero / di cui congelatore l 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15 96 / 11 175 / 31 175 / 31 175 / 31

Serbatoio acqua potabile / recupero l 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22

Nomad
Dati tecnici

Solo in abbinamento con la dotazione optional trasformazione dei letti singoli in letto matrimoniale ¹
Il numero massimo di posti letto deriva dalla possibilità della trasformazione della dinette e dalla scelta di diverse dotazioni a richiesta ²
Il volume tra parentesi descrive il volume ridotto del serbatoio dell'acque chiare ³

Pacchetto 90 anni
un assale (codice
11584)

circa 25 kg

Componenti

Parete anteriore con carterature
alte incluse barre portapacchi 1

Piedini stabilizzatori, 4 pezzi 1

Ruotino di supporto in gomma
piena con indicazione del carico
di appoggio

1

Cerchi in lega Dethleffs da 17" 1

Prezzo pacchetto 1.110,–

Pacchetto 90 anni
doppio assale
(codice 11615)

circa 22 kg

Componenti

Parete anteriore con carterature
alte incluse barre portapacchi 1

Piedini stabilizzatori, 4 pezzi 1

Cerchi in lega Dethleffs da 17" 1

Ruotino di supporto in gomma
piena con indicazione del carico
di appoggio

1

Prezzo pacchetto 1.670,–

Pacchetti



NOMAD 460 EL 470 FR 490 BLF 490 EST 510 ER 510 LE 530 DR 560 FMK 560 RET 590 RF 650 RQT 730 FKR 740 RFK 760 DR 760 ER

Prezzo I.V.A. inclusa € 22.930,– 23.570,– 26.050,– 25.190,– 25.190,– 24.970,– 26.050,– 27.340,– 28.200,– 29.280,– 30.360,– 32.940,– 35.090,– 35.740,– 35.740,–

Larghezza cm 230 230 230 230 230 230 230 250 250 250 250 250 250 250 250

Lunghezza abitacolo / complessiva cm 550 / 691 570 / 713 590 / 729 590 / 729 620 / 766 630 / 762 650 / 788 675 / 818 675 / 818 675 / 818 735 / 872 805 / 942 805 / 942 805 / 942 805 / 942

Altezza complessiva / perimetro cm 265 / 945 265 / 965 265 / 988 265 / 988 265 / 1015 265 / 1028 265 / 1045 265 / 1075 265 / 1075 265 / 1075 265 / 1135 265 / 1205 265 / 1205 265 / 1208 265 / 1208

Misure letti nella parte anteriore cm 200x85 / 190x85 205x135 - 200x85 / 190x85 200x85/190x85 210x135 205x150 200x155 230x150 230x175 230x155 200x155 230x140 200x150 2x 195x92 

cmlaterale - - 185x105 - - - - 230x115 - - - 2x (195x75) 200x145 - -

cmcon aggiunta 190x210 ¹ - - 190x210 ¹ 190x210 ¹ - - - 200x230 ¹ - - 200x75 - - 195x230

cmposteriore 210x115 210x135 210x135 185x90 210x135 2x 195x85 210x135 2x (195x75) 200x80/200x85 210x155 200x155 230x155 2x (195x75) 230x180 230x180

Posti letto max. 3 ² 4 ² 3 ² 3 ² 4 ² 4 ² 4 ² 6 ² 4 ² 4 ² 4 ² 8 ² 7 ² 4 ² 4 ²

Massa in ordine di marcia kg 1275 1280 1360 1325 1375 1380 1395 1550 1545 1555 1735 1855 1895 1865 1905

Carico utile kg 225 220 140 175 125 220 205 150 155 145 265 345 305 335 295

Massa a pieno carico kg 1500 1500 1500 1500 1500 1600 1600 1700 1700 1700 2000 2200 2200 2200 2200

Aumento massimo del peso kg 1700 1800 1800 1800 1800 1800 2000 2000 2000 2000 2500 2800 2800 2800 2800

Telaio / Monoasse (1) Biasse (2) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2

Impianto di riscaldamento S 3004 S 3004 Combi 4 Combi 4 S 3004 S 3004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004 S 5004

Frigorifero / di cui congelatore l 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15 96 / 11 175 / 31 175 / 31 175 / 31

Serbatoio acqua potabile / recupero l 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22 38 (15) ³ / 22

Pacchetto sicurezza circa 7 kg

Componenti

ATC (Trailer Control) 1

Regolatore di pressione del gas
DuoControl con sensore crash e
riscaldatore EisEx

1

Rilevatore di fumo 1

Prezzo pacchetto 920,–

Pacchetto doccia circa 7 kg

Componenti

Dotazione speciale doccia -
incluse rubinetterie e tenda 1

Approvvigionamento di acqua
diretto 1

Prezzo pacchetto 370,–

Pacchetti
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Telaio

ATC (Trailer Control) 870,– 4 748 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Piedini stabilizzatori, 4 pezzi 150,– 1 6348 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Ruotino di supporto in gomma piena con indicazione del carico
di appoggio

100,– 2 10063 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Aumento del peso a 1.600 kg 480,– 24 322 3 3 3 3 3 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Aumento del peso a 1700 kg 480,– 24 278 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 0 0 0 0 0

Aumento del peso a 1.800 kg 480,– 27 279 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0 0 0 0 0

Aumento del peso a 1900 kg (incluso cerchi in lega
225/70R15C)

1.040,– 27 394 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 0 0 0 0 0

Aumento del peso a 2.000 kg (per un asse incluso cerchi in lega
225/70R15C)

1.040,– 27 138 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 2 0 0 0 0

Aumento del peso a 2200 kg 1.070,– 18 6351 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 2 2 2

Aumento del peso a 2500 kg 1.070,– 18 496 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3

Aumento del peso a 2.800 kg 1.070,– 18 7713 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3

Ruota 185 R14 C 8 PR con cerchione in acciaio 140,– S.r. 830 3 2 2 2 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

Ruota su cerchione in lega 195 R 14 C LI 106, 1700 kg e 1800 kg 540,– 2 838 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0 0 0 0 0

Ruota su cerchione in lega 225/70 R 15 C LI 112, 1900 kg e 2000
kg

570,– 9 1093 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 0 0 0 0 0

Ruota Premium su cerchione in acciaio 195R14C LI106, 1700kg e
1800kg 

190,– 2,9 832 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 0 0 0 0 0

Ruota di scorta su cerchione in lega 225/70 R 15 C LI 112, 1900
kg e 2000 kg

400,– 23,2 1092 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0

Ruota 185/70 R14 LI88 con cerchione in lega (fino a 2000 kg) 860,– S.r. 840 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0

Ruota 195/70R14 C-LI104 con cerchione in lega, 2000 kg fino a
2800 kg

970,– 4 859 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3

Ruota di scorta 195/70R14 C-LI104 con cer. in acciaio, 2200 kg
fino a 2800 kg

250,– 20 860 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3

Ruota di scorta 185/70/R14 LI88 con cerchi in acciaio, fino a
2000 kg

210,– 18 835 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0

Ruota di scorta 185/70R14 LI88 con cerchione in lega, fino a
2000 kg

320,– 18 841 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0

Ruota di scorta 195/70R14 C-LI102 con cerchio in lega, 2200 kg
fino a 2800 kg

350,– 18,8 861 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3

Ruota Premium per biasse 195/70R14 C-LI104 su cerc. in acciaio
2200 kg fino a 2800 kg

340,– 5,8 858 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 2 2 2

Ruota su cerchione in lega 185 R 14 C LI 102 (fino a 1600 kg) 500,– S.r. 836 3 3 3 3 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

Ruota su cerchione in acciaio 185 R14 C 8 PR (fino a 1600 kg) 210,– 18 831 3 3 0 3 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

Ruota di scorta su cerchione in lega 185 R 14 C LI 102 (fino a
1600 kg)

350,– 17 837 3 3 0 3 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

Ruota di scorta su cerchione in acciaio 195 R 14 C LI 106, 1700
kg e 1800 kg

240,– 19,25 833 3 3 0 3 0 3 3 3 0 3 0 0 0 0 0

Ruota di scorta su cer. in lega 195 R 14 C 8PR-LI 106, 1700 kg e
1800 kg

360,– 18,8 839 3 3 0 3 0 3 3 3 0 3 0 0 0 0 0

Kit di riparazione 100,– 1 620 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Copritimone 190,– 8 434 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Struttura esterna

Finestra anteriore (a seconda del modello) 420, 4 982 3 0 0 3 3 2 3 0 2 2 2 0 2 3 3

Finestra anteriore (nei layout con bagno nella zona anteriore) 480,– 5 855 0 3 0 0 0 0 0 3 0 0 0 3 0 0 0

Finestra posteriore 480,– 4 1108 2 0 3 0 0 3 2 0 0 3 0 2 2 2 2

Finestre incassate (non possibile per la finestra della parete
anteriore e posteriore)

690,– 3 7561 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Oblò Heki II inclusa cornice illuminata 550,– 8 274 3 3 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Sky Roof (tetto con 2 Heki) (non in abbinamento con il
condizionatore)

1.490,– 28 7466 0 3 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 0 3 3

Lamiera esterna bianco liscia 1.610,– 1 kg/m² 443 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Lamiera esterna bianco liscia 1.850,– 1 kg/m² 443 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Lamiera liscia in titanio argento metallizzata 1.840,– 1 kg/m² 659 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Lamiera liscia in titanio argento metallizzata 2.080,– 1 kg/m² 659 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Prezzo I.V.A.
inclusa € 

Aumento di
peso (kg)

Numero
codice 46
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ERDotazioni a richiesta
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Struttura esterna

Sportello di servizio 749x297 destro anteriore 270,– 2 1076 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sportello di servizio 749x297 destro posteriore 270,– 2 1078 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sportello di servizio 749x297 mm sinistro posteriore 270,– 2 1077 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sportello di servizio 997x419 sinistro anteriore 350,– 2,2 1079 0 2 0 0 3 0 0 2 0 0 0 2 0 0 3

Sportello di servizio 1069x299 destro posteriore 320,– 2 1086 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 3 3 2 3

Sportello di servizio 1550x1050 sinistro posteriore con finestra 740,– 8 9486 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

Sportello di servizio 648x348 sinistro anteriore 270,– 2 1071 0 3 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 0

Sportello di servizio 1069x229 sinistro posteriore 320,– 2 1085 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0

Sportello di servizio 1069x299 destro anteriore 320,– 2 1084 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3 0 2 0 0

Sportello di servizio 997x419 destro posteriore 350,– 2,2 1082 0 0 0 0 0 2 0 0 3 2 2 0 0 0 0

Sportello di servizio 648x348 destro anteriore 270,– 2 1072 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 3 0

Parete anteriore con carterature alte incluse barre portapacchi 880,– 12 624 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Isolamento in Styrofoam (pareti laterali, posteriore e anteriore) 740,– 0,5 kg/m² 179 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Isolamento in Styrofoam (pareti laterali, posteriore e anteriore) 980,– 0,5 kg/m² 179 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Struttura interna

Rilevatore di fumo 50,– 0,5 8949 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Estintore da 2 kg 150,– 3,5 843 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Varianti dell`arredamento

Trasformazione dei letti singoli in letto matrimoniale 310,– 5 685 3 0 0 3 3 3 0 0 3 0 0 0 0 0 3

Doghe letto con testata regolabile 110,– 1 871 3 0 0 3 3 3 0 0 3 0 0 0 0 0 3

Letto a castello a 3 posti (non ribaltabile / senza sportello di
servizio)

420,– 20 200 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 3 0 0

Letto a castello con 2 letti, non ribaltabile, al posto della dinette 310,– S.r. 9775 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0

Portasci 440,– 8 9443 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0

Bagno

Bagno in alterrnativa 430,– 4 604 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 3 0 0 0

Cucina

Forno 680,– 17 572 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0 0

Cappa aspirante 230,– 3 785 3 3 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Ampliamento cucina 170,– 1 1107 0 3 0 0 3 0 0 0 3 0 3 3 3 3 3

Grande frigorifero da 190 l con scomparto freezer da 31 l e forno
(TecTower) 

480,– 15 936 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3

Arredamento tessile

Tappeto sagomato non fissato 500,– 8-10 513 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Materassi per letto matrimoniale a schiuma fredda 7 zone con
inserti in gel in materiali climaregolatori 

450,– 4 8214 0 3 3 0 0 0 3 3 0 3 3 3 3 3 0

Materasso a schiuma fredda 7 zone con inserti in gel in materiali
climaregolatori per letto singolo lato sinistro

230,– 2 8215 3 0 0 3 3 3 0 0 3 0 0 0 0 0 3

Materasso a schiuma fredda 7 zone con inserti in gel in materiali
climaregolatori per letto singolo lato destro

230,– 2 8216 3 0 0 3 3 3 0 0 3 0 0 0 0 0 3

Copriletto 220,– S.r. 6530 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Poggiatesta per dinette circolare 160,– 2 9236 0 3 0 0 3 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Impianto gas

Presa per il gas esterna 150,– 1 187 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Regolatore di pressione del gas DuoControl con sensore crash e
riscaldatore EisEx

490,– 2,5 784 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Approvvigionamento idrico/Installazioni

Dotazione speciale doccia - incluse rubinetterie e tenda 260,– 5 1097 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Approvvigionamento di acqua diretto 260,– 2 414 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Tubi delle acque di scarico isolati e riscaldati 1.370,– 5 520 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Doccia esterna 200,– 2 396 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Serbatoio per l’acqua da 70 l 150,– 2,5 592 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Serbatoio delle acque grigie giacente all'interno 230,– 6 9456 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Riscaldamento/Climatizzazione

Riscaldamento a pavimento elettrico 690,– 9 387 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Prezzo I.V.A.
inclusa € 

Aumento di
peso (kg)
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Riscaldamento/Climatizzazione

Ventilatore 12 V per Truma S 5004 180,– 2 178 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Impianto di riscaldamento elettrico aggiuntivo 220 V Ultra Heat
per S 5004

500,– 2 422 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Climatizzatore da tetto Truma Avent 2.460,– 35 8145 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Comando riscaldamento tramite iNet-box (solo in abbinamento
con stufa Combi 4/6 G/E o stufa ad acqua calda)

690,– 3 9960 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Riscaldamento ad aria calda Combi 4 G/E 790,– 15 10480 3 3 2 2 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Cavo di collegamento tra climati. e stufa (solo in abbi. con
climati.)

70,– S.r. 9115 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Stufa ad acqua calda 2.410,– 40 205 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Riscaldamento del pavimento ad acqua calda (solo in
combinazione con la dotazione a richiesta 205)

1.680,– 10 674 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Stufa ad aria calda Combi 6 G/E 950,– 15 9427 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Impianto di riscaldamento elettrico aggiuntivo 220 V Ultra Heat
per S 3004

500,– 2 364 3 3 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ventilatore 12V per Truma S 3004 180,– 2 177 3 3 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Predisposizione per l'aria condizionata 180,– S.r. 172 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Sistemi multimediali

Schermo piatto da 22" incluso DVD e ricevitore 880,– 3,5 1103 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Predisposizione TV nella zona notte 260,– 2 9360 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0

Antenna parabolica satellitare Voyager 65 Digimatic 990,– 10 1049 0 3 3 3 3 3 0 0 3 0 3 3 3 3 3

Antenna parabolica Flat 65 Easy 65 Twin 3.460,– 14 879 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Collegamento esterno multifunzione 12V, 220V, TV e SAT (solo in
combinazione con la dotazione a richiesta 187)

250,– 1 611 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Predisposizione per TV a schermo piatto 260,– 2 678 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Pacchetti supplementari

Pacchetto TV 980,– 5,5 9451 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Pacchetto TV Plus 2.980,– 20 9452 0 3 3 3 3 3 0 0 3 0 3 3 3 3 3

Pacchetto mover autark (monoassale) 4.080,– 70 5560 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 0 0 0 0 0

Pacchetto mover autark (biassale) 5.710,– 98 5561 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3

Pacchetto comfort invernale Combi 4 3.230,– 45 10479 3 3 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pacchetto comfort invernle SNOW 4.450,– 71 5459 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Pacchetto comfort invernale SNOW PLUS 5.340,– 72 5551 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Pacchetto comfort invernale Combi 6 3.900,– 45 9536 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Pacchetto comfort invernale (per Combi 4) 2.450,– 14 10481 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dotazione Autark elettrico 980,– 38 492 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Pacchetto Autark acqua e elettricità Combi 4 2.230,– 55,5 11031 3 3 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pacchetto Autark acqua e elettricità (per stufa Combi) 1.110,– 40,5 9943 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pacchetto Autark acqua e elettricità Combi 6 1.780,– 55,5 11032 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Altro

Documenti per l'immatricolazione DHL 0 15151 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
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Cucina con molto spazio grazie al pratico 
cassetto estraibile per le bottiglie e molti
vani portaoggetti

Il tavolo con una gamba, regolabile nell‘altezza 
offre molto spazio per le gambe (a seconda dei 
layout)

L'ampio oblò panoramico con illuminazione a 
LED lascia entrare luce e aria nel veicolo

Grande frigorifero da 142 l con scomparto 
freezer da 15 l (a seconda dei layout, 
controllare dati tecnici)

Nomad
Punti di forza degli interni

Fonti di luce flessibili e prese USB

Fornello a 3 fuochi con accensione elettrica

Approvvigionamento acqua calda di serie

L'illuminazione indiretta crea un ambiente 
davvero accogliente

Sistema Air-Plus per la ventilazione dei mobiliAntine con cerniera softclose 

Sonno riposante grazie al sistema dormiBene

Paraurti posteriore con luci integrate incluse 
maniglie da manovra e profilo perimetrale 
cromati

Robusto tetto in VTR per una maggiore 
protezione dalla grandine e dei rami

Con piedini stabilizzatori di grande superficie 
sicuri su qualsiasi terreno (optional)

I cerchi in lega da 17 pollici nel design 
Dethleffs sottolineano l'aspetto elegante 
(Pacchetto 90 anni)

Portasci: spazio di stivaggio perfetto per la 
vostra attrezzatura sportiva invernale (optional) 
(a seconda dei layout, controllare dati tecnici)

Nomad
Punti di forza dell‘esterno

Maggiori informazioni su: www.dethleffs.it/caravan/nomad

Porta d‘ingresso a pezzo unico con zanzariera Spazio di stivaggio di serie facilmente 
raggiungibile

Le finestre con cornice creano un isolamento 
ottimo (optional)

Luce tenda a LED a risparmio energetico

Piastra di alluminio mandorlato e sportello 
apribile verso l’alto per risparmiare spazio

Supporto per inserimento della manovella per 
un comodo utilizzo

Pratico: serbatoio delle acque grigie con ruota 
integrato nel vano bombole



Cucina con molto spazio grazie al pratico 
cassetto estraibile per le bottiglie e molti
vani portaoggetti

Il tavolo con una gamba, regolabile nell‘altezza 
offre molto spazio per le gambe (a seconda dei 
layout)

L'ampio oblò panoramico con illuminazione a 
LED lascia entrare luce e aria nel veicolo

Grande frigorifero da 142 l con scomparto 
freezer da 15 l (a seconda dei layout, 
controllare dati tecnici)

Nomad
Punti di forza degli interni

Fonti di luce flessibili e prese USB

Fornello a 3 fuochi con accensione elettrica

Approvvigionamento acqua calda di serie

L'illuminazione indiretta crea un ambiente 
davvero accogliente

Sistema Air-Plus per la ventilazione dei mobiliAntine con cerniera softclose 

Sonno riposante grazie al sistema dormiBene

Paraurti posteriore con luci integrate incluse 
maniglie da manovra e profilo perimetrale 
cromati

Robusto tetto in VTR per una maggiore 
protezione dalla grandine e dei rami

Con piedini stabilizzatori di grande superficie 
sicuri su qualsiasi terreno (optional)

I cerchi in lega da 17 pollici nel design 
Dethleffs sottolineano l'aspetto elegante 
(Pacchetto 90 anni)

Portasci: spazio di stivaggio perfetto per la 
vostra attrezzatura sportiva invernale (optional) 
(a seconda dei layout, controllare dati tecnici)

Nomad
Punti di forza dell‘esterno

Maggiori informazioni su: www.dethleffs.it/caravan/nomad

Porta d‘ingresso a pezzo unico con zanzariera Spazio di stivaggio di serie facilmente 
raggiungibile

Le finestre con cornice creano un isolamento 
ottimo (optional)

Luce tenda a LED a risparmio energetico

Piastra di alluminio mandorlato e sportello 
apribile verso l’alto per risparmiare spazio

Supporto per inserimento della manovella per 
un comodo utilizzo

Pratico: serbatoio delle acque grigie con ruota 
integrato nel vano bombole
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Beduin Scandinavia

	ª  Amberes Oak

Decori in legno

Cuscineria

Caratteristiche principali

Massa complessiva 
tecnicamente consentita*

1.800 – 2.200 kg

Lunghezza complessiva (incl. 
timone)

768 – 942 cm

Larghezza complessiva 250 cm

Altezza veicolo 265 cm

Doppio asse dalla 650 RE

Posti letto 3 – 7

Prezzo da 32.290,– fino a 41.980,– €

 * Il valore dipende dal layout e dalle dotazioni

	ª  Amposta 	ª  Badalona

	ª  Tarragona

Design, comfort e tanto spazio libero con
la Beduin Scandinavia

Già dal 1956 la Beduin esplora il mondo.  In modo sicuro e 
confortevole porta i viaggiatori alla destinazione desidera-
ta rendendo il viaggio sempre un pò speciale.
Camere molto belle con tagli insoliti e materiali naturali 
offrono un‘atmosfera scandinava con un tocco di lusso. La 
nuova ammiraglia di Dethleffs rende ora possibile il 
caravaning 365 giorni all‘anno. Il potente riscaldamento ad 
acqua calda e il riscaldamento elettrico a pavimento a 
bordo garantiscono un calore accogliente anche a tempe-
rature sotto lo zero.

	ª Equipaggiamento di alto livello: con riscaldamento ad 
acqua calda, riscaldamento a pavimento, pareti laterali 
in lamiera bianca liscia e una vasta gamma di altre 
opzioni di serie.

	ª Vacanze gastronomiche molto più facili: attrezzature 
da cucina di alta qualità con combinazione forno/bolli-
tore e molto spazio per la preparazione

	ª Ambiente molto accogliente: l‘illuminazione indiretta 
e la parete posteriore della cucina illuminata mettono 
davvero il buon umore

	ª Comfort insuperabile: cuscineria di alta qualità e tap-
pezzerie in tessuto ingegnosamente cucito sono così 
comodi che è difficile resistergli.

	ª Accesso facile e confortevole: ingresso confortevole 
grazie alla porta di accesso extra large con zanzariera.

	ª Ottimo per il campeggio invernale: il Pacchetto 
Premium comfort invernale rende pronti anche per le 
temperature più fredde

Punti di forza della Beduin Scandinavia



Scocca / Telaio / Modello Base
• Telaio leggero
• Pneumatici di marca tarati per la velocità

di 100 km orari
• Dispositivo di stabilizzazione AKS
• Ammortizzatori Octagon
• Freno a regolazione automatica AAA
• Piedini stabili zincati con costruzione

leggera 
• Spoiler laterali con luci d’ingombro

integrate
• Telaio zincato, con sistema di frenatura a

repulsione e retromarcia automatica
• Copritimone

Struttura
• Lucernario trasparente con oscurante e

zanzariera
• Finestre con doppio vetro apribili e isolate

dotate di oscurante e zanzariera
• Sportello di servizio
• Passaruota completamente isolati
• Resistente tetto in VTR (vetroresina)
• Parete anteriore e vano bombole costruite

con tecnologia LFI (Long Fibre Injection),
resistente ai colpi, stabile e facile da
riparare

• Pavimento: 42 mm - Pareti laterali/tetto:
34 mm

• Finestre con doppi vetri isolanti color
grafite forniti di oscuranti e zanzariere

• Finestra anteriore panoramica (a partire da
670)

• Porta d'ingresso extra larga a pezzo unico
con finestra e zanzariera.

• Oblò Midi-Heki incluso oscurante e
zanzariera, faretti integrati, funzionamento
con manovella

• Maniglie di manovra in finitura cromata
• Pareti anteriore, posteriore e laterali in

lamiera bianco liscia

Tecnica di bordo
• Vano per due bombole del gas da 11 kg
• Pavimento del vano bombole in robusto

alluminio mandorlato a prova di
infiltrazioni e corrosione

• Approvvigionamento idrico azionato
elettricamente

• Approvvigionamento elettrico 12 V in tutto
il veicolo

• Blocco elettrico compatto a 230 V con
impianto di sicurezza automatico e
sistema salvavita a 12 V nell’armadio
guardaroba, comprensivo di trasformatore
ad alte prestazioni 340W

• Allacciamenti esterni per elettricità a
bordo a 230 V a norma CEE 

• Preingresso illuminato
• Regolatore per il tubo del gas
• Serbatoio su rotelle delle acque di scarico

nel vano portabombole 
• Sostegno per la ruota di scorta nel vano

portabombole
• Sportello del vano gas a risparmio di

spazio ribaltabile parallelamente verso
l’alto 

• Sistema a barra luminosa a LED 12 V (sul
lato testa del letto e dinette)

• Presa USB variabile per sistema binario 
• Illuminazione indiretta
• Kit di riparazione (non per 590 RK)
• Confortevole riscaldamento ad acqua calda
• Riscaldamento a pavimento elettrico
• Comando riscaldamento tramite iNet-box e

applicazione Smartphone
• Predisposizione per l'installazione di un

impianto di climatizzazione
• Predisposizione per uno schermo piatto

(cavo dell'antenna e supporto TV)
• Ruota di scorta (per 590 RK)

Cucina
• Grandi cassetti scorrevoli con chiusura

ammortizzata per una chiusura
assolutamente silenziosa

• Pratico cassetto con cestelli
• Parete della cucina illuminata
• Frigorifero grande con 142 litri di capienza

e 15 litri di freezer (per le differenze
controllare i dati tecnici)

• Piano di lavoro della cucina illuminato con
luce indiretta

• Fornello di alta qualità a 3 fiamme con
accensione elettrica e forno integrato

Bagno
• Lucernario con zanzariera
• Piatto doccia

• Spot a LED
• Lavello ribaltabile salvaspazio (per 540

QMK)
• Lavello integrato

Comfort abitativo
• Sistema AirPlus - perfetta circolazione

dell'aria all'interno e retroventilazione dei
pensili e dei mobili

• Doghe speciali ribaltabili con fermi in
caucciù per un migliore utilizzo degli spazi
di stivaggio sotto al letto 

• Dinette trasformabile in letto 
• Letti a castello con barriera di sicurezza e

scaletta
• Letti a castello - portata massima 80 kg
• Materassi ergonomici a 7 zone in materiali

climaregolatori per tutti i letti fissi, anche
per quelli a castello 

• Tavolo monogamba regolabile in altezza
• Dinette allestita con imbottiture e tessuti

di alta qualità 
• Poggiatesta nella dinette principale
• Pratica trasformazione da letto singolo a

letto matrimoniale (per 650 RE)

Allestimenti
• Stile mobilio: Oak con le tappezzerie

Amposta, Badalona o Tarragona

Equipaggiamento di serie
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BEDUIN SCANDINAVIA 540 QMK 590 RK 650 RE 650 RFK 670 BET 690 BQT 740 BFK

Prezzo I.V.A. inclusa € 32.290,– 34.660,– 36.810,– 37.890,– 36.810,– 38.970,– 41.980,–

Larghezza cm 250 250 250 250 250 250 250

Lunghezza abitacolo / complessiva cm 650 / 768 675 / 818 735 / 872 735 / 872 735 / 872 765 / 901 805 / 942

Altezza complessiva / perimetro cm 265 / 1048 265 / 1078 265 / 1133 265 / 1133 265 / 1133 265 / 1163 265 / 1208

Misure letti nella parte anteriore cm 195x135 230x180/130 230x210/135 230x135 - - 215x115

cmlaterale 230x115 - - 200x140 220x110 230x115 200x140

cmcon aggiunta - - 195x230 - 200x235 - -

cmposteriore 190x75 / 190x70 200x135/105 218x95 / 198x95 2x (185x75) 2x 200x85 200x185/155 195x77 195x80

Posti letto max. 5 ¹ 6 ¹ 4 ¹ 7 ¹ 3 ¹ 4 ¹ 5 ¹

Massa in ordine di marcia kg 1615 1685 1865 1845 1845 1870 2025

Carico utile kg 185 215 335 355 355 330 475

Massa a pieno carico kg 1800 1900 2200 2200 2200 2200 2500

Aumento massimo del peso kg 2000 2000 2500 2500 2500 2500 2800

Telaio / Monoasse (1) Biasse (2) 1 1 2 2 2 2 2

Impianto di riscaldamento
Riscaldamento ad

acqua calda
Riscaldamento ad

acqua calda
Riscaldamento ad

acqua calda
Riscaldamento ad

acqua calda
Riscaldamento ad

acqua calda
Riscaldamento ad

acqua calda
Riscaldamento ad

acqua calda

Frigorifero / di cui congelatore l 142 / 15 142 / 15 142 / 15 142 / 15 175 / 31 175 / 31 175 / 31

Serbatoio acqua potabile / recupero l 38 (15) ² / 22 38 (15) ² / 22 38 (15) ² / 22 38 (15) ² / 22 38 (15) ² / 22 38 (15) ² / 22 38 (15) ² / 22

Beduin Scandinavia
Dati tecnici

Il numero massimo di posti letto deriva dalla possibilità della trasformazione della dinette e dalla scelta di diverse dotazioni a richiesta ¹
Il volume tra parentesi descrive il volume ridotto del serbatoio dell'acque chiare ²

Pacchetto 90 anni
un assale (codice
11584)

circa 25 kg

Componenti

Parete anteriore con carterature
alte incluse barre portapacchi 1

Piedini stabilizzatori, 4 pezzi 1

Ruotino di supporto in gomma
piena con indicazione del carico
di appoggio

1

Cerchi in lega Dethleffs da 17" 1

Prezzo pacchetto 1.110,–

Pacchetto 90 anni
doppio assale
(codice 11615)

circa 22 kg

Componenti

Parete anteriore con carterature
alte incluse barre portapacchi 1

Piedini stabilizzatori, 4 pezzi 1

Cerchi in lega Dethleffs da 17" 1

Ruotino di supporto in gomma
piena con indicazione del carico
di appoggio

1

Prezzo pacchetto 1.670,–

Pacchetti



Pacchetti

Pacchetto sicurezza circa 7 kg

Componenti

ATC (Trailer Control) 1

Regolatore di pressione del gas
DuoControl con sensore crash e
riscaldatore EisEx

1

Rilevatore di fumo 1

Prezzo pacchetto 920,–

Pacchetto doccia circa 7 kg

Componenti

Dotazione speciale doccia -
incluse rubinetterie e tenda 1

Approvvigionamento di acqua
diretto 1

Prezzo pacchetto 370,–

Presente 0 Non previsto1 Dotazione di serie2
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Telaio

ATC (Trailer Control) 870,– 4 748 3 3 3 3 3 3 3

Piedini stabilizzatori, 4 pezzi 150,– 1 6348 3 3 3 3 3 3 3

Ruotino di supporto in gomma piena con indicazione del carico di appoggio 100,– 2 10063 3 3 3 3 3 3 3

Aumento del peso a 1900 kg (incluso cerchi in lega 225/70R15C) 1.040,– 27 394 3 2 0 0 0 0 0

Aumento del peso a 2.000 kg (per un asse incluso cerchi in lega 225/70R15C) 1.040,– 27 138 3 3 0 0 0 0 0

Aumento del peso a 2500 kg 1.070,– 18 496 0 0 3 3 3 3 2

Aumento del peso a 2.800 kg 1.070,– 18 7713 0 0 0 0 0 0 3

Ruota su cerchione in lega 195 R 14 C LI 106, 1700 kg e 1800 kg 540,– 2 838 3 0 0 0 0 0 0

Ruota su cerchione in lega 225/70 R 15 C LI 112, 1900 kg e 2000 kg 570,– 9 1093 3 2 0 0 0 0 0

Ruota 195/70R14 C-LI104 con cerchione in lega, 2000 kg fino a 2800 kg 970,– 4 859 0 0 3 3 3 3 3

Kit di riparazione 100,– 1 620 2 3 2 2 2 2 2

Struttura esterna

Finestra anteriore (a seconda del modello) 420, 4 982 3 2 2 2 2 2 2

Finestra posteriore 480,– 4 1108 0 3 3 0 0 0 0

Finestre incassate (non possibile per la finestra della parete anteriore e
posteriore)

690,– 3 7561 3 3 3 3 3 3 3

Lamiera liscia in titanio argento metallizzata 740,– 2 kg/m² 659 3 3 3 3 3 3 3

Sportello di servizio 749x297 destro anteriore 270,– 2 1076 0 3 3 3 0 0 0

Sportello di servizio 1069x299 mm sinistro anteriore 320,– 2 1083 0 0 3 3 0 0 0

Parete anteriore con carterature alte incluse barre portapacchi 880,– 12 624 3 3 3 3 3 3 3

Isolamento in Styrofoam (pareti laterali, posteriore e anteriore) 980,– 0,5 kg/m² 179 3 3 3 3 3 3 3

Struttura interna

Rilevatore di fumo 50,– 0,5 8949 3 3 3 3 3 3 3

Estintore da 2 kg 150,– 3,5 843 3 3 3 3 3 3 3

Varianti dell`arredamento

Trasformazione dei letti singoli in letto matrimoniale 310,– 5 685 0 0 2 0 3 0 0

Doghe letto con testata regolabile 110,– 1 871 0 0 3 0 3 0 0

Letto a castello a 3 posti (non ribaltabile / senza sportello di servizio) 420,– 20 200 0 0 0 3 0 0 3

Credenza al posto del divano letto (di fronte alla dinette centrale) S.r. S.r. 131 0 0 0 0 3 3 3

Cucina

Cappa aspirante 230,– 3 785 3 3 3 3 0 0 0

Ampliamento cucina 170,– 1 1107 0 0 0 3 0 0 0

Arredamento tessile

Tappeto sagomato non fissato 500,– 8-10 513 3 3 3 3 3 3 3

Materassi per letto matrimoniale a schiuma fredda 7 zone con inserti in gel in
materiali climaregolatori 

450,– 4 8214 3 3 0 3 0 3 3

Materasso a schiuma fredda 7 zone con inserti in gel in materiali
climaregolatori per letto singolo lato sinistro

230,– 2 8215 0 0 3 0 3 0 0

Materasso a schiuma fredda 7 zone con inserti in gel in materiali
climaregolatori per letto singolo lato destro

230,– 2 8216 0 0 3 0 3 0 0

Copriletto 220,– S.r. 6530 3 3 3 3 3 3 3

Impianto gas

Presa per il gas esterna 150,– 1 187 3 3 3 3 3 3 3

Regolatore di pressione del gas DuoControl con sensore crash e riscaldatore
EisEx

490,– 2,5 784 3 3 3 3 3 3 3

Approvvigionamento idrico/Installazioni

Dotazione speciale doccia - incluse rubinetterie e tenda 260,– 5 1097 3 3 3 3 3 3 3

Approvvigionamento di acqua diretto 260,– 2 414 3 3 3 3 3 3 3

Tubi delle acque di scarico isolati e riscaldati 1.370,– 5 520 3 3 3 3 3 3 3

Doccia esterna 200,– 2 396 3 3 3 3 3 3 3

Serbatoio per l’acqua da 70 l 150,– 2,5 592 3 3 3 3 3 3 3

Riscaldamento/Climatizzazione

Climatizzatore da tetto Truma Avent 2.460,– 35 8145 3 3 3 3 3 3 3

Riscaldamento a pavimento ad acqua calda (solo in abbinamento con la
dotazione a richiesta 205)

1.260,– 10 674 3 3 3 3 3 3 3

Prezzo I.V.A.
inclusa € 
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Sistemi multimediali

Schermo piatto da 22" incluso DVD e ricevitore 880,– 3,5 1103 3 3 3 3 3 3 3

Antenna parabolica satellitare Voyager 65 Digimatic 990,– 10 1049 3 3 3 3 3 3 3

Antenna parabolica Flat 65 Easy 65 Twin 3.460,– 14 879 3 3 3 3 3 3 3

Schermo piatto 32" (solo in abbinamento con le dotazioni optional 131 e 7006) S.r. 5,6 817 0 0 0 0 3 3 3

TV-Lift (solo in abbinamento con la dotazione optional 131) S.r. 5,4 7006 0 0 0 0 3 3 3

Collegamento esterno multifunzione 12V, 220V, TV e SAT (solo in combinazione
con la dotazione a richiesta 187)

250,– 1 611 3 3 3 3 3 3 3

Pacchetti supplementari

Pacchetto TV 980,– 5,5 9451 3 3 3 3 3 3 3

Pacchetto TV Plus 2.980,– 20 9452 3 3 3 3 3 3 3

Pacchetto mover autark (monoassale) 4.080,– 70 5560 3 3 0 0 0 0 0

Pacchetto mover autark (biassale) 5.710,– 98 5561 0 0 3 3 3 3 3

Pacchetto comfort invernale Premium 5.570,– 81 11332 3 3 3 3 3 3 3

Dotazione Autark elettrico 980,– 38 492 3 3 3 3 3 3 3

Altro

Documenti per l'immatricolazione DHL 0 15151 4 4 4 4 4 4 4
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Riscaldamento dell'acqua calda con comando 
tramite iNet-Box e riscaldamento elettrico a 
pavimento di serie

Spot e prese USB posizionabili in modo 
flessibile 

Dotazione al top: la cucina con fornello a tre 
fiamme con accensione elettrica e forno 
integrato

Tavolo fisso, regolabile in altezza a mano e 
cuscineria dal design moderno con poggiates-
ta ad angolo di serie

Scarpiera pratica, raggiungibile anche 
dall‘esterno

Beduin Scandinavia
Punti di forza degli interni

Ampia cucina anteriore su tutta la larghezza 
del veicolo con grande finestra panoramica sul 
tetto (a seconda dei layout)

Moltissimo spazio per muoversi nell‘ampio 
bagno posteriore su tutta la larghezza del 
veicolo (a seconda dei layout)

Antine con cerniera softclose Sonno riposante: materassi a schiuma fredda 
con coprimaterasso climaregolante (optional)

Sistema AirPlus per la retroventilazione dei 
pensili

Combinazione frigorifero / scomparto freezer  
(142 l 15 l oppure 175 l / 31 l )

I cerchi in lega da 17 pollici nel design 
Dethleffs sottolineano l'aspetto elegante 
(Pacchetto 90 anni)

Beduin Scandinavia
Punti di forza dell‘esterno

Porta d'ingresso extra larga 70 cm a pezzo 
unico con finestra e zanzariera di serie

Elegante copritimone, stabile e resistente e 
ruotino di supporto in gomma piena con 
indicazione del carico di appoggio (optional)

Maniglie di manovra in finitura cromata

Serbatoio delle acque di scarico da 42 l 
riscaldato e isolato: qui non congela neanche 
a temperature sotto lo zero (optional)

Maggiori informazioni su: www.dethleffs.it/caravan/beduin-scandinavia

Stampate posteriori design con fari integrati

Spazio di stivaggio di serie facilmente 
raggiungibile

Supporto per inserimento della manovella per 
un comodo utilizzo

Guide integrate nel profilo

Pratico: serbatoio delle acque grigie con ruota 
integrato nel vano bombole

Piastra di alluminio mandorlato e sportello 
apribile verso l’alto, per un risparmio di spazio

Isolamento ottimo per l‘inverno grazie alle 
finestre con cornice Dethleffs (optional)



Riscaldamento dell'acqua calda con comando 
tramite iNet-Box e riscaldamento elettrico a 
pavimento di serie

Spot e prese USB posizionabili in modo 
flessibile 

Dotazione al top: la cucina con fornello a tre 
fiamme con accensione elettrica e forno 
integrato

Tavolo fisso, regolabile in altezza a mano e 
cuscineria dal design moderno con poggiates-
ta ad angolo di serie

Scarpiera pratica, raggiungibile anche 
dall‘esterno

Beduin Scandinavia
Punti di forza degli interni

Ampia cucina anteriore su tutta la larghezza 
del veicolo con grande finestra panoramica sul 
tetto (a seconda dei layout)

Moltissimo spazio per muoversi nell‘ampio 
bagno posteriore su tutta la larghezza del 
veicolo (a seconda dei layout)

Antine con cerniera softclose Sonno riposante: materassi a schiuma fredda 
con coprimaterasso climaregolante (optional)

Sistema AirPlus per la retroventilazione dei 
pensili

Combinazione frigorifero / scomparto freezer  
(142 l 15 l oppure 175 l / 31 l )

I cerchi in lega da 17 pollici nel design 
Dethleffs sottolineano l'aspetto elegante 
(Pacchetto 90 anni)

Beduin Scandinavia
Punti di forza dell‘esterno

Porta d'ingresso extra larga 70 cm a pezzo 
unico con finestra e zanzariera di serie

Elegante copritimone, stabile e resistente e 
ruotino di supporto in gomma piena con 
indicazione del carico di appoggio (optional)

Maniglie di manovra in finitura cromata

Serbatoio delle acque di scarico da 42 l 
riscaldato e isolato: qui non congela neanche 
a temperature sotto lo zero (optional)

Maggiori informazioni su: www.dethleffs.it/caravan/beduin-scandinavia

Stampate posteriori design con fari integrati

Spazio di stivaggio di serie facilmente 
raggiungibile

Supporto per inserimento della manovella per 
un comodo utilizzo

Guide integrate nel profilo

Pratico: serbatoio delle acque grigie con ruota 
integrato nel vano bombole

Piastra di alluminio mandorlato e sportello 
apribile verso l’alto, per un risparmio di spazio

Isolamento ottimo per l‘inverno grazie alle 
finestre con cornice Dethleffs (optional)
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L‘esatta assegnazione alla serie e al veicolo si trova nella sezione dotazioni a richiesta alla voce „Pacchetti supplementari“.

Pacchetti comfort invernale

Pacchetto comfort invernale Combi 6 Code 9536

Riscaldamento ad aria e acqua calda Combi 6 (gas, elettrico)

Pannello di controllo digitale per stufa Combi

Riscaldamento a pavimento elettrico

Isolamento XPS: parte anteriore e posteriore, pareti 
laterali, tetto e pavimento

Scarichi e sifoni isolati e riscaldati

Pacchetto premium comfort invernale Code 11332

Riscaldamento ad acqua calda 

Isolamento XPS: parete anteriore e posteriore, pareti 
laterali, tetto e pavimento

Scarichi e sifoni isolati e riscaldati

Finestre incassate (non possibile per la finestra della 
parete anteriore e posteriore)

Serbatoio delle acque di scarico riscaldato e isolato 42 l

Dotazione autark con batteria

Pacchetto comfort invernale (per Combi 4) Code 10481

Riscaldamento a pavimento elettrico

Isolamento XPS: parte anteriore e posteriore, pareti 
laterali, tetto e pavimento

Scarichi e sifoni isolati e riscaldati

Pacchetto comfort invernale Snow Plus Code 5551

Riscaldamento ad acqua calda 

Riscaldamento a pavimento ad acqua calda

Isolamento XPS: parete anteriore e posteriore, pareti  
laterali, tetto e pavimento

Scarichi e sifoni isolati e riscaldati

Pacchetto comfort invernale Snow Code 5459

Riscaldamento ad acqua calda

Riscaldamento a pavimento elettrico

Isolamento XPS: parte anteriore e posteriore, pareti laterali, 
tetto e pavimento

Scarichi e sifoni isolati e riscaldati

Pacchetto comfort invernale Combi 4 Code 10479

Riscaldamento ad aria e acqua calda Combi 4 (gas, elettrico)

Pannello di controllo digitale per stufa Combi

Riscaldamento a pavimento elettrico

Isolamento XPS: parte anteriore e posteriore, pareti 
laterali, tetto e pavimento

Scarichi e sifoni isolati e riscaldati

Pacchetto comfort invernale Aero Code 11547

Riscaldamento ad aria e acqua calda Combi 6 (gas, 
elettrico)

Comando riscaldamento tramite iNet-box

Pannello di controllo digitale per stufa Combi

Riscaldamento a pavimento elettrico

Isolamento XPS: parte anteriore e posteriore, pareti laterali, 
tetto e pavimento
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Pacchetti autark

Pacchetto TV plus Code 9452

– Schermo piatto 22“ incl. receiver e lettore DVD
– Predisposizione schermo piatto
– Predisposizione SAT (Teleco Voyager Single LNB)
– Amplificatore 4 canali incl. bluetooth
– Altoparlante upgrade plus

Pacchetto TV Code 9451

– Schermo piatto 22“ incl. receiver e lettore DVD
– Predisposizione schermo piatto

L‘esatta assegnazione alla serie e al veicolo si trova nella sezione dotazioni a richiesta alla voce „Pacchetti supplementari“.

Pacchetto autark c’joy/c’go Code 7346

– Batteria (95Ah)
– Caricabatteria 
– Interruttore principale 12v 
– Indicatore di tensione

Pacchetto autark elettrico Code 492

– Batteria (95Ah)
– Caricabatteria con booster 
– Pannello di controllo con indicatore per i livelli dell‘acqua e della 

batteria
– Presa 12 V nella zona TV*

Pacchetto mover autark un assale Code 5560

Sistema di manovra Mover XT per un assale

Rete autark 12V incl.
– Batteria (95Ah)
– Caricabatteria con booster 
– Pannello di controllo con indicatore per i livelli dell‘acqua e della 

batteria
– Presa 12 V nella zona TV*

Pacchetto autark Combi 4 Code 11031

Serbatoio acqua 70 l

Stufa Combi 4 (gas, elettrica)

Pannello di controllo digitale per stufa Combi

Rete autark 12V incl.
– Batteria (95Ah)
– Caricabatteria con booster 
– Pannello di controllo con indicatore per i livelli dell‘acqua e della 

batteria
– Presa 12 V nella zona TV*

Nota: le luci principali e di lettura rimangono 12V, le prese rimangono 230V.

Pacchetto autark Combi 6 Code 11032

Serbatoio acqua 70 l

Stufa Combi 6 (gas, elettrica)

Pannello di controllo digitale per stufa Combi

Rete autark 12V incl.
– Batteria (95Ah)
– Caricabatteria con booster 
– Pannello di controllo con indicatore per i livelli dell‘acqua e della 

batteria
– Presa 12 V nella zona TV*

Pacchetti TV e sound

Pacchetto mover autark doppio assale Code 5561

Sistema di manovra Mover XT per doppio assale

Rete autark 12V incl.
– Batteria (95Ah)
– Caricabatteria con booster 
– Pannello di controllo con indicatore per i livelli dell‘acqua e della 

batteria
– Presa 12 V nella zona TV*

Pacchetto autark Aero (per stufa C) Code 10012

– Batteria (95Ah)
– Caricabatteria
– Interruttore principale 12v
– Indicatore di tensione

Pacchetto autark  acqua & elettricità  
(per stufa Combi)

Code 9943

Serbatoio acqua 70 l

Rete autark 12V incl.
– Batteria (95Ah)
– Caricabatteria con booster 
– Pannello di controllo con indicatore per i livelli dell‘acqua 

e della batteria
– Presa 12 V nella zona TV*

Pacchetto autark Aero (per stufa S) Code 10011

– Batteria (95Ah)
– Caricabatteria
– Interruttore principale 12v
– Indicatore di tensione
– Impianto di termoventilazione 12v
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Avvertenze generali

In osservanza alle direttive UE 1230/2012, la massa in ordine di marcia com-
prende il peso del veicolo vuoto (peso specifico del veicolo) e le seguenti 
dotazioni di base: serbatoio dell’acqua potabile pieno, una bombola gas da 11 
kg piena al 100 % e un tamburo di cavi.

La massa a pieno carico e il carico sugli assi non possono essere superati da 
attrezzature personali, passeggeri o dotazioni optional.

L’installazione di optional aumenta il peso specifico del veicolo e impedisce il 
carico dei pesi indicati. Se volete allestire il vostro veicolo e/o viaggiare con 
più persone dovete verificare che il carico extra sia accettabile! Il vostro con-
cessionario sarà lieto di darvi consigli in merito.

Le informazioni sull‘entità della fornitura, l‘aspetto, le prestazioni, le dimensioni 
e i pesi dei veicoli al momento della stampa soddisfano le norme europee di 
omologazione.

Questi possono cambiare fino all‘acquisto del veicolo o fino alla consegna. 
Tutti i pesi sono valori approssimativi. Modifiche all‘interno della fabbrica 
(+/- 5 % max.) sono possibili e ammissibili. Ci riserviamo il diritto di eventuali 
modifiche tecniche in materia di costruzione e di attrezzature salvo errori.

Il listino prezzi 01/2021 è valido dal 01.08.2020. Tutti i prezzi qui elencati non 
sono vincolanti ma sono i prezzi consigliati della Dethleffs GmbH & Co. KG 
incl. l‘imposta sul valore aggiunto prevista dalla legge, franco fabbrica, senza 
costi di trasferimento.

Le illustrazioni dei veicoli in questo documento possono includere dotazioni 
optional che prevedono un supplemento. Ci riserviamo espressamente il di-
ritto di apportare modifiche. dall‘entrata in vigore dell‘attuale listino prezzi 
tutti i listini precedenti perdono la loro validità.

I prezzi in euro possono essere diversi in tutta Europa. Questo a causa dei 
diversi equipaggiamenti standard specifici per paese e e causa delle diverse 
imposte da aggiungere sul valore.
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Dethleffs GmbH & Co.KG 
Arist-Dethleffs-Straße 12 ∙ 88316 Isny im Allgäu 
www.dethleffs.it ∙ info@dethleffs.it


